

J E G Y Z Ó K Ö N Y V



Bokod Községi Önkormányzat Képviselő - testületének 2013. június 27. napján 17 órakor kezdődő a Községházán megtartott munkaterv szerinti üléséről

Készült: Bokod Községi Önkormányzat Képviselő - testület 2013. június 27. (csütörtök) napján 17 órakor kezdődő a Községházán megtartott munkaterv szerinti üléséről.

Jelen vannak: Csonka László alpolgármester
Tóth Zsolt, Szöllösi Péter, Dorogi László,
Vas Etel, Schön Csaba Mihály képviselők
valamint Zsigmond Anikó jegyző jelenléti ív szerint.

Szöllösi Péter képviselő 17 óra 20 perckor megérkezett

Távollévő képviselő bejelentéssel: Szöllösi Miklós polgármester

Meghívottak: Farkasné Biró Mónika Oroszlányi tankerületi igazgató, Siposné Tózsér Judit Móra Ferenc Általános Iskola intézményegység vezető, Major Adrienn ÁMK igazgató, és művelődésszervező, Lázárné Riklik Melinda intézményegység vezető, dr. Sári András Lajosné könyvtáros

Meghívottak közül jelen van az érintett napirend tárgyalásánál: Farkasné Biró Mónika Oroszlányi tankerületi igazgató, Siposné Tózsér Judit Móra Ferenc Általános Iskola intézményegység vezető, Major Adrienn ÁMK igazgató, és művelődésszervező, Lázárné Riklik Melinda intézményegység vezető, dr. Sári András Lajosné könyvtáros

Csonka László alpolgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy Bokod Község Önkormányzatának Képviselő - testülete 6 fővel jelen van, így az ülés **határozatképes**, és azt **megnyitotta**.

Előterjesztette a meghívó szerinti napirend tervezetét, kérte, hogy aki a kiküldött meghívónak megfelelően elfogadja a napirendi pontokat, szavazzon igennel. A Képviselő – testület 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodással, a jelenlevő képviselők 100 százaléka és a megválasztott képviselők 71 százaléka elfogadja az alábbi napirendi pontokat:

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 96/2013 (VI.27.) önkormányzati határozata:

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az alábbi napirendet fogadja el 2013. június 27. napján

1. Tájékoztató a 2012/2013. évi oktatási és nevelési évről
2. Beszámoló a két ülés között végzett munkákról és a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról
3. Bokod Község helyi esélyegyenlőségi programja
4. Felhívás községi kitüntetésre
5. A dr. Nemre Zoltán Óvoda 2013/2014. nevelési év csoportszámainak meghatározása és személyi feltételei, Bokod Községi Könyvtár és Művelődési Ház személyi feltételei
6. A Bokodi Emberek Egészségért Alapítvány alapító okiratának aktualizálása
7. A közétkeztetés biztosítására, készétel beszerzésére érkezett pályázatok elbírálása
8. Bokod Községi Önkormányzat Képviselő-testületének távhőszolgáltatás (fűtés és használati meleg víz) ármegállapítással, árváltoztatással kapcsolatos állásfoglalása
9. Helyi rendeletek
10. Költségvetést érintő döntések
11. A Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodás módosítása
12. Egyebek

I. **Napirendi pont:** Tájékoztató a 2012/2013. évi oktatási és nevelési évről

Csonka László alpolgármester megköszönte a beszámolókat. Kérte az előterjesztőket, hogy ha szeretnék, akkor egészítsék ki az előterjesztéseiket.

Farkasné Biró Mónika Oroszlányi tankerületi igazgató elmondta, hogy mióta legutóbb itt járt sok változás történt. A tanügy igazgatási feladatokban kevesebb változás történt. A háttér munkák voltak nagy mennyiségben. Nehezen indultak, de most már minden státusz betöltött, a helyettesítés is megoldott. A következő tanév átszervezése jelentett nagy feladatot. Jelenleg 310-320 alkalmazott van a tankerületben. Az előzetes tervek szerint 40-50 fővel emelkedett volna a létszám, de 20-30 fővel végeredményben valóban növekedni fog. A kistérségi intézményeket is érinti a többletlétszám. A Móra iskolában osztott munkakörbe pedagógiai asszisztens és iskola titkár lesz, kollektívebb rendszer gazdasági, igazgatási státusz is lesz. Mindenhol indul első osztály. A felmenő rendszerben is biztosítottnak látszik az iskolák működése. Személyi anyagok felmérése most van folyamatban. A három intézmény szétválasztása nem sikerült, egy intézményvezető került ideiglenesen kiválasztásra, a pályázat kiírásra került. Most a Kecskédi igazgatót fogják a minisztérium elé terjeszteni. Az átszervezést el fogják végezni. Törvényi kötelezettség alapján a pedagógiai szakszolgálat átszervezése is szükséges volt. Az átszervezés érintette a név használatot, jelenleg Bokod- Kecskéd-Szákszend Általános Iskolák nevet visel a három intézmény, mivel jogutódként, egy OM azonosítóval lépett be. Lehet kezdeményezni a névváltozást. Felterjesztéssel július 8-ig kell felterjeszteni. Ha a Képviselő-testület is megerősíti a névváltoztatást, akkor most szeptembertől már ilyen módon működhet az iskola.

Dorogi László képviselő elmondta, hogy a beszámolóból sok minden kiderül. Örül, hogy zökkenőmentesen mentek a dolgok, és jól működnek. A hittan és erkölcsstan bevezetésének örül. Takács Károly polgármester Úr néhány évvel ezelőtt azt mondta, hogy Oroszláynak Bokod a perem kerülete, ezért kéri, hogy a tankerületben is olyan szemmel nézzenek a vidéki iskolákra, mint az Oroszlányi iskolákra.

Farkasné Biró Mónika Oroszlányi tankerületi igazgató elmondta, hogy a hittan és erkölcsstan fele-fele a községekben. A tantárgyi felosztás még folyamatban van. Partnerként tekint az Önkormányzatokra. Kimagaslóan jó, az együttműködés a kistérségben. Köszöni ezt.

Szöllősi Péter képviselő 17 óra 20 perckor megérkezett

Tóth Zsolt képviselő kérdésként tette fel, hogy tanárokat vesznek –e fel. Kérdésként tette fel, hogy hogyan fogadták a gyerekek a mindennapi testnevelés bevezetését. Kérdésként tette fel, hogy mit jelent az, és mit tudnak kezdeni azzal, hogy a statisztikában a hátrányos helyzetű és a halmozottan hátrányos helyzetű gyerekek 1/3-a a tanulóknak Oroszlányba jár. Kérdésként tette fel, hogy milyen az országos átlag.

Farkasné Biró Mónika Oroszlányi tankerületi igazgató elmondta, hogy nem minden esetben tanárok kerülnek felvételre. A mindennapos testnevelés bevetése kapcsán vannak, akik ellenállnak, főleg a nagyobb gyerekek. Az órákat többféleképpen biztosítják, adott esetben sportkörökkel is. Vannak bizonyos sportok, amivel ez kiváltható. A gyógy úszást továbbra is ingyenes lehetett igénybe venni, az úszásoktatást folytatják tovább. Oroszlány a problémásabb a hátrányos helyzetű és a halmozottan hátrányos helyzetű gyerekek tekintetében, valóban magas a szám, olyan ország részekből érkeztek ide, akik rossz anyagi körülmények között vannak. Ezeknek, gyerekeknek a szülei sokszor még a 8 általános iskolát sem végezték el. A SNI-s tanulók száma folyamatosan növekszik. A Benedek Elek iskolába járnak a fogyatékkal élő gyerekek kezdetben 1 csoport, most már 2 csoport van,

majdnem még egy csoportnyi gyerek, akiket ambulánsan visznek oda, nemcsak Oroszlányból, hanem a kistérségből is járnak oda. Emiatt már szükség volt önálló óvoda indítására is.

Dorogi László képviselő kérdésként tette fel, hogy hol tart az egész napos iskola projektje.

Farkasné Biró Mónika Oroszlányi tankerületi igazgató elmondta, hogy van olyan iskola, ahol ez eddig is megvalósult. Az általános iskola alsó tagozatán eddig is volt, ez nem okoz gondot. Július végére jelenik meg a jogszabály. Igyekeznek felkészülni. Ha nem jelenik meg addigra a jogszabály, akkor az alsó és 5. osztály, délutáni foglalkozások és az egyéb hátrányos helyzetűek részére fogják ezt biztosítani.

Vas Etel képviselő kérdésként tette fel, hogy az úszás melyik csoportot érinti, azokat a gyerekeket, akik nem tudnak úszni, vagy korcsoportonként választják ki őket.

Farkasné Biró Mónika Oroszlányi tankerületi igazgató elmondta, hogy ez korábban a másodikosokra vonatkozó előírás volt. Nem minden Önkormányzat tudta ezt biztosítani, ezért a tankerületek most az ő részükre is biztosítja a lehetőséget ingyenesen buszt, felügyelő pedagógust.

Szöllősi Péter képviselő kérdésként tette fel, hogy kiugró, vagy átlagos a fejlesztő pedagógusok iránti igény a tankerületben.

Farkasné Biró Mónika Oroszlányi tankerületi igazgató elmondta, hogy növekedik a helyi fejlesztés iránti igény. Ezt továbbra is biztosítják. A gyógypedagógia a Benedekbe lesz koncentrálna, utazó szakemberek járnak majd ki az intézményekbe. Nagyon sok a beszéd fogyatékos gyerek, és a mozgás koordinációs problémákkal is sok gyerek küzd.

Lázárné Riklik Melinda intézményegység vezető elmondta, hogy a logopédusnak már az óvodában kellene dolgozni, mert lehet, hogy az iskolának semmi gondja nem lenne, ha már idejében tudnának kellő figyelmet fordítani erre a területre. Erre kellene ráerősíteni.

Csonka László alpolgármester az intézményvezető választást korábban nem értette. Az intézményi névváltozás tekintetében a Képviselő-testület szeretné megtámogatni a tankerületet és az iskolát, reméli sikerül. Várja a további beszámolókat kapcsán a kiegészítéseket, észrevételeket, hozzászólásokat.

Lázárné Riklik Melinda intézményegység vezető elmondta, hogy sikeres nevelési évet zártak. A gyereklétszám folyamatosan csökken. December 31-ig 66 gyerek lesz. Ez nem lesz több előre láthatóan sajnos. A helyettesítést jól sikerült megoldani. Felvette a munkaügyi központtal a kapcsolatot. Gyesen lévő dolgozójukról, Rózsáról nem tudnak semmit. Marika néni megy jövőre nyugdíjba, az ő szabadsága idejére nagy gondot okoz majd a helyettesítése. Az iskolák államosítása kapcsán szeretné elmondani, hogy az óvodák háttérbe szorulnak minden téren. Színvonalas munka folyik az óvodában.

Farkasné Biró Mónika Oroszlányi tankerületi igazgató elmondta, hogy korábban igyekeztek koordinálni az óvodákat. Igyekeznek ezt ismét kiterjeszteni, igény szerint szívesen tájékoztatják őket is a főbb, közös jogszabályokról.

Dorogi László képviselő igyekeznek mindig mindenben segíteni, most már a közétkeztetésre is sor kerül. Reméli a 10 fős óvodai létszám elég lesz. Az óvoda rendszeresen szóba kerül. Örül, hogy ilyen kollektívájuk van. Kéri, hogy az óvodapedagógusok vigyáznának erre a kollektívára, ne verjék szét olyanok, akik később csatlakoznak.

Lázárné Riklik Melinda intézményegység vezető elmondta, hogy a szülői munkaközösségbe nehéz nekik beleszólni, nehéz kezelni az ott kialakult helyzeteket.

Vas Etel képviselő szeretné megdicsérni a munkáját. Váratlanul csöppent bele, nagy utána járással, lelkesen végezte Melinda a munkáját eddig is.

Csonka László alpolgármester a hírek az iskolákról szólnak. Ami jó, arról nem szoktak beszélni. Ne legyenek elkeseredve, sokszor szóba kerül az óvoda, többször elismerték egymás között az óvoda minőségi munkáját. Várja a további beszámolókat kapcsán a kiegészítéseket, észrevételeket, hozzászólásokat.

Major Adrienn ÁMK igazgató, és művelődésszervező a Művelődési Ház beszámolójához kiegészítésként elmondta, hogy a modern táncosok Európa bajnokságon vesznek részt holnap. A bérletes színházba látogató csoport létszáma folyamatosan nő. Ha nem is tudják ide hozni a Művelődési Házba az előadásokat, de a kultúrát tudják közvetíteni a lakosok felé.

Dorogi László képviselő elmondta, hogy Mód István mondta mindig, akkor lesz jó a Művelődési Ház ha civilek töltik fel. A beszámolóban lehet látni, hogy kezd megtelni a ház. Azt mindig hiányolták, hogy ÁMK szintjén nem volt összefogva az ÁMK, nem is csak ő, mint vezető, hanem egy csapattal tudják csinálni ezt. Ez példaértékű. Szeretné, ha közösségi rendezvényen látná a falu nagyját, a pedagógusokat is, mert úgy jó egy rendezvény, ha itt vagyunk együtt.

Siposné Tózsér Judit Móra Ferenc Általános Iskola intézményegység vezető elmondta, hogy bűncselekmény volt az iskolában. Pénteken esete nyolckor hagyták az iskolát hétfő reggelre valaki felgyújtotta a 4 db 120 literes kukát, rönkpadot, asztal tetejét. Senki nem vett észre semmit. A rendőrségen a feljelentést megtették. Megdöbbenő. Az idősek kedvéért tartják nyitva a kapukat, akik a temetőn járnak át.

Csonka László alpolgármester valóban megdöbbenő, sajnós a kapu nyitva tartása nem számít az ilyen elkövetőknek. Még talán jó is, hogy nyitva van, mert hátha jó szándékú megy arra. Erre lehet megoldás a biztonsági rendszer kiépítése. Reméli, hogy a benyújtott pályázat pozitív elbírálásban részesül, és annak biztosan visszatartó ereje lesz.

Siposné Tózsér Judit Móra Ferenc Általános Iskola intézményegység vezető elmondta, hogy a kamera rendszer nagyon jó lenne, ha kiépülhetne. A szeptembertől kötelező hittan és erkölcsstan kapcsán elmondta, hogy még nem tudja, hogyan lehet ezt bevezetni szeptembertől. A létszámokkal lehet probléma. A testnevelés kapcsán elmondta, hogy tanári tapasztalatok alapján a gyerekek egyre könnyebben mozgathatók.

Dorogi László képviselő elmondta, hogy az iskolában a hátsó kapunál elektromosan megoldanák a nyitást. Ő visszatartó erőnek tartja, ha zárva lenne a kapu. Szerinte automatizálni kellene a kaput.

Siposné Tózsér Judit Móra Ferenc Általános Iskola intézményegység vezető nem a nyitással, zárással van a gond.

Schön Csaba Mihály képviselő elmondta, hogy a mosdó ablakokat be kellene csukni, a kukát a szemmel látható helyre kellene tenni. Nem csak a szomszédnak kellene kulcsot adni. Az iskola és a mosdó közötti folyosón van, egy kapu azt be kellene zárni, legyen ott világítás felkapcsolva. Van, amikor világít, de többnyire nem. Hosszú évek óta probléma ez. Ezekkel meg lehetne előzni a bajt.

Siposné Tózsér Judit Móra Ferenc Általános Iskola intézményegység vezető elmondta, hogy zárják az ablakokat. A kukák látható helyen voltak, de elvitték olyan helyre ahol nem lehet látni azokat az utcáról.

Dorogi László képviselő elmondta, hogy szükség lenne a mosdók fűtését a tankerületnek és az Önkormányzatnak közösen megcsinálni. Javasolta, hogy keressenek rá megoldást. Kéri a tankerület vezető asszonyt, hogy foglalkozzanak a témával.

Csonka László alpolgármester kéri dr. Sári András Lajosné könyvtárost az előterjesztés kiegészítésre.

dr. Sári András Lajosné könyvtáros elmondta, hogy a tartalmi részéhez nincs hozzáfűzni valója. Melinda mondta, hogy el van felejtve. Ő hatványozottan érzi ezt. A könyvtár tekintetében ígéretek vannak, de nem látja a végét. Ágazati szinten vannak elfelejtve. Ezzel az összevont könyvtári struktúrával, senkivel nem foglalkozott. Mindkét félre megengedő szabályok vonatkoznak, emiatt mindkét fél a másikra mutogathat. A könyvtár speciális helyzetben van, a legszélesebb látogatói körrel rendelkezik. Két fenntartója van.

Csonka László alpolgármester elmondta, hogy 32 órát az Önkormányzat, 8 órát a tankerület finanszíroz. Ígértet kaptunk rá, hogy a tankerület nagyobb részt fog vállalni ebből. Mi egyezkedünk, a Klebelsberg *Intézményfenntartó Központtal*, bízik abban, hogy ezt a könyvtár szolgáltatás nem sínyli meg.

Farkasné Biró Mónika Oroszlányi tankerületi igazgató elmondta, hogy a 3 iskolára lesz 1,5 könyvtáros. Van olyan iskola, ahol erre nincs is igényi igazán, mert megbízásos jogviszonyban látják el a feladatot. Ha valaki bent volt a kollektívában sikerült kiharcolni, hogy könyvtárosként a pedagógus életpálya modellbe essen. Ezt próbálják most elérni a könyvtárosokra is kiterjedően. Próbálják a kapcsolatokat rendezni. Nem kötelessége a tankerületnek nyitni a művelődés felé. De ezeket a kapcsolatokat nem szabad veszendőbe hagyni. Jó lenne, a nyár végére kialakulna egy könyvtáros munkaközösség. Stabilabbá válhat a terület. Kell a kollégák végső döntése is, hogy ki hol szeretne dolgozni, mekkora részben.

Dorogi László képviselő elmondta, hogy sokat tárgyalnak könyvtárról, óvodáról, már hosszú hónapok óta ők is tárgyalják ezt. Köszöni mindenkinek a beszámolóját, a jövőben is számítanak a munkájára.

Csonka László alpolgármester megköszönte a hozzászólásokat, és kérte a Képviselő-testületet, hogy aki elfogadja az előzetesen polgármester úr által beterjesztett határozati javaslatot a beszámoló elfogadására vonatkozóan, szavazzon igennel.

A Képviselő – testület egyszerű szótöbbséggel 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodással, a jelenlevő képviselők 100 százaléka és a megválasztott képviselők 86 százaléka az alábbi határozatot hozza:

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 97/2013 (VI.27.) önkormányzati határozata:

- 1.) Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Bokod-Dad- Kecskéd-Szákszend Kistérségi Általános Művelődési Központ tájékoztatóját a 2012/2013. évi oktatási és nevelési évről.
- 2.) Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Bokod-Dad- Kecskéd-Szákszend Kistérségi Általános Művelődési Központ 2855 Bokod, Fő u. 47/A. szám alatti telephelyén működő dr. Nemere Zoltán Óvoda tájékoztatóját a 2012/2013. évi oktatási és nevelési évről.
- 3.) Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Bokod-Dad- Kecskéd-Szákszend Kistérségi Általános Művelődési Központ 2855 Bokod, Fő u. 27. szám alatti

telephelyén működő Móra Ferenc Általános Iskola tájékoztatóját a 2012/2013. évi oktatási és nevelési évről.

4.) Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Bokod-Dad- Kecskéd-Szákszend Kistérségi Általános Művelődési Központ 2855 Bokod, Fő u. 27. szám alatti telephelyén működő Könyvtár tájékoztatóját a 2012/2013. évi oktatási és nevelési évről.

5.) Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Bokod-Dad- Kecskéd-Szákszend Kistérségi Általános Művelődési Központ 2855 Bokod, Hősök tere 6. szám alatti telephelyén működő Művelődési Ház tájékoztatóját a 2012/2013. évi oktatási és nevelési évről.

Határidő: azonnal

Felelős: Szöllősi Miklós polgármester

Csonka László alpolgármester kérte a Képviselő-testületet, hogy aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testülete kérje és javasolja a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ számára, hogy a 2855 Bokod, Fő u. 27. szám alatti általános iskolát „Bokod-Kecskéd-Szákszend Móra Ferenc Általános Iskola” elnevezéssel illesse, szavazzon igennel.

A Képviselő – testület egyszerű szótöbbséggel 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodással, a jelenlevő képviselők 100 százaléka és a megválasztott képviselők 86 százaléka az alábbi határozatot hozza:

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 98/2013 (VI.27.) önkormányzati határozata:

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete kéri és javasolja a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ számára, hogy a 2855 Bokod, Fő u. 27. szám alatti általános iskolát „Bokod-Kecskéd-Szákszend Móra Ferenc Általános Iskola” elnevezéssel illesse.

Határidő: azonnal

Felelős: Szöllősi Miklós polgármester

Csonka László alpolgármester köszöni a részletes tájékoztatókat, több mint egy 1 órát foglalkoztak témával, meg is érdemlik ezek a témák.

Farkasné Biró Mónika Oroszlányi tankerületi igazgató, Siposné Tözsér Judit Móra Ferenc Általános Iskola intézményegység vezető, dr. Sári András Lajosné könyvtáros 18 óra 20perckor távoztak az ülésről

Csonka László alpolgármester 18 óra 20perckor szünetet rendelt el, az ülés 18 óra 35 perckor folytatódott.

II. Napirendi pont: Beszámoló a két ülés között végzett munkákról és a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Csonka László alpolgármester elmondta, hogy polgármester úr a bizottsági ülésen tájékoztatott bennünket az előterjesztésben foglaltakról. Akkor polgármester úr elmondta, hogy a legközelebbi közgyűlési ülés a biomassza ügyében augusztusban lesz, akkor várható még csak a végleges terv elfogadás. Polgármester úr megköszönte az árvízi védekezésben résztvevők számára az odaadó munkát. Július 12-e péntek Horváth Tibor felajánlása alkalmából, lesz a részükre egy ebéd. Elmondta, hogy a Vértes Gerecse részére benyújtásra került a rendezvény sátorra a pályázat. A riasztó rendszer próbája elmaradt, nem jöttek ellenőrizni a működést erről, nem értesítették. A pedagógus nap rendben lezajlott, akik részt vettek rajta láthatták, hogy sikeres volt. elmondta, hogy a fő út felújítása még várat magára, a projekt indító megszervezésére még mindig nem kérték fel. Az Agenda megkereste polgármester urat, 2013. szeptember 1-től indulhat az egészségfejlesztésre nyert pályázat megvalósítása, amelynek keretében 11 előadás várható. Alpolgármester úr folytatva saját gondolatait kiemelte, hogy az Oroszlány városi televízióban csak fűtőműről beszélnek. Majd kérte a képviselőket, hogy tegyék fel kérdéseiket, tegyék meg hozzászólásaikat.

Schön Csaba Mihály képviselő elmondta, hogy ő is úgy tudja valóban fűtőmű felépítésében is gondolkodnak. A biomassza és az elektromos fűtőmű is napirenden van. Augusztusban dőlhet el, utána majd mi is többet tudunk.

Zsigmond Anikó jegyző elmondta, hogy az OSZ ismét levelében kereste meg a tisztelt Képviselő-testületet, a távhővezetékek felújítása tárgyában. a nyár folyamán emiatt munka értekezletre lehet számítani a témában.

Csonka László alpolgármester kíváncsian várja a megkeresést, majd akkor beszéljenek róla, amikor tudják, hogy mi lesz.

Vas Etel képviselő köszönetet szeretne mondani az árvíz védelmében közreműködőknek, segítőknek, és köszöni a pedagógusnapot, köszönik az erkölcsi elismerést.

Tóth Zsolt képviselő elmondta az előterjesztés 1. pontja kapcsán, hogy előbb ki kellene találni, hogy mi lesz, de lassan el kell kezdeni gyűjteni a tüzelő anyagot. Be kell vinni a köztudatba, legalább sikerülne megoldani a zöld hulladék elhelyezést is.

Dorogi László képviselő elmondta, hogy jó lenne, ha az előterjesztés 1. pontjában foglaltak tényleg elindulnának. Ha az Önkormányzat szeretne magának tüzelőt aprítani, ki kell találni, hol tárolják az aprítékot. Hogy tudják azt szellőztetni, valamire el kell indulni.

Vas Etel képviselő kérdésként tette fel, hogy mit lehet aprítani.

Csonka László alpolgármester elmondta, hogy 10 cm átmérőig mindent, ami fás szárú. Ki kell jelölni egy lerakó helyet, ahova a lakosok lerakhatják a zöld hulladékot. Felmérés jelleggel kell elindítani, hogy mennyi gyűlik össze. Meg kell hirdetni, mi ledaráljuk, legfeljebb az aprítékot szemétkébe vitetjük, ha nem alkalmas arra, hogy tüzelő számban foglalkozzunk vele, de legalább a lakosok egy problémáját megoldjuk.

Szöllősi Péter képviselő kérdésként tette fel, hogy nem érné-e meg esetleg bizonyos mennyiség felett ide szállítani. Lehet, hogy meg kellene szerveznünk.

Csonka László alpolgármester megköszönte a hozzászólásokat, és kérte a Képviselő-testületet, hogy aki elfogadja a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés között végzett munkákról szóló beszámolót, szavazzon igennel.

A Képviselő – testület egyszerű szótöbbséggel 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodással, a jelenlevő képviselők 100 százaléka és a megválasztott képviselők 86 százaléka az alábbi határozatot hozza:

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 99/2013 (VI.27.) önkormányzati határozata:

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés között végzett munkákról szóló beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

III. Napirendi pont: Bokod Község helyi esélyegyenlőségi programja

Csonka László alpolgármester kérte Zsigmond Anikó jegyzőt, hogy ha szeretné, akkor egészítse ki az előterjesztést, foglalja össze röviden.

Zsigmond Anikó jegyző elmondta, hogy a vonatkozó jogszabályok értelmében 2013. július 1. napjától az Önkormányzatunk csak úgy pályázhat, ha a rendelkezik hatályos, a jogszabályoknak megfelelő helyi esélyegyenlőségi programmal. A HEP elkészítéséhez segítséget kaptunk a Türr István Kutató Intézettől. Képzésen vettünk részt, adatokat gyűjtöttünk, amelyek elemzésre kerültek. A félkész, de már kielemezett HEP birtokában HEP fórum ülést tartottunk, ahova az öt érintett célcsoport képviselői kerültek meghívásra. Ennek eredménye lett a HEP végén található intézkedési terv, amely az ülésen szó szerint felolvasásra kerül. Majd elnézést kért, amiért a képviselőket nem hívta meg a fórumra, a következőre invitálni fogja őket.

Csonka László alpolgármester elmondta, hogy sok munka volt a HEP-pel. Átgondoltnak tűnik, el kell fogadni. Majd kérte a képviselőket, hogy tegyék fel kérdéseiket, tegyék meg hozzászólásaikat.

Dorogi László képviselő elmondta, hogy a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága elfogadásra ajánlja Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete számára az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal Bokod Község Helyi Esélyegyenlőségi Programját.

Vas Etel képviselő elmondta, hogy részt vett a fórumon, ahol nagyon sok jó dolog hangzott el, igazán aktívak voltak a résztvevők. Köszöni a munkát, a program összeállításakor először átnézésre került, hogy milyen területre kell gondolni. Majd fórumon arra alkalmas személyek vettek részt. Jól sikerült a munka.

Szöllősi Péter képviselő kérdésként tette fel, hogy a házi gyermekorvos igény felmérés mikor realizálódik, és javasolta, hogy bővítsék ki a környékbeliekre is a felmérést. A háziorvos elmondta, hogy 1500 fő körül működtethető egy gyermek praxis.

Zsigmond Anikó jegyző elmondta, hogy nem egy teljes praxis kialakításáról van szó, hanem csak igény szerint, meghatározott időnként esedékes rendelési idő biztosításáról a településen. De jó ötlet kiterjeszteni a környékbeliekre, figyelemmel lesz a kérdőív összeállításakor erre is.

Schön Csaba Mihály képviselő elmondta, hogy korábban beszéltek arról, hogy több rendelés legyen egy épületben. De az épületbe nem fér bele, csak hozzá építéssel lehet megoldani, mert nincs meg a jogszabályban foglalt minimum szükséglet.

Csonka László alpolgármester megköszönte a hozzászólásokat, és kérte a Képviselő-testületet, hogy aki elfogadja az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal Bokod Község Helyi Esélyegyenlőségi Programját, szavazzon igennel.

A Képviselő – testület egyszerű szótöbbséggel 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodással, a jelenlevő képviselők 100 százaléka és a megválasztott képviselők 86 százaléka az alábbi határozatot hozza:

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 100/2013 (VI.27.) önkormányzati határozata:

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal elfogadja Bokod Község Helyi Esélyegyenlőségi Programját.

Felelős: Szöllősi Miklós polgármester

Határidő: azonnal

IV. Napirendi pont: Felhívás községi kitüntetésre

Csonka László alpolgármester elmondta, hogy nincs előterjesztés a napirendhez, a határozati javaslatot kapta meg mindenki. Ehhez képest a Bizottság ülésén javasolták, hogy

a felhívásba kerüljön be, hogy a „BOKODÉRT” vésetű emlékérem, a „BOKODÉRT” elnevezésű kitüntető díszoklevél kitüntetés annak a személynek, a vagy közösségnek adományozható, akik, amelyek a község fejlődésének érdekében több éven át tartó, kimagasló társadalmi, közéleti, tudományos, oktatói, közigazgatási, gazdasági, művészeti, egészségügyi, vagy sporttevékenységet fejtettek ki, munkájával a településen elismerést szerzett, hozzájárulva a község hírnevének öregbítéséhez, továbbá példamutató emberi magatartása miatt, köztiszteletben áll. Kérte a képviselőket, hogy tegyék fel kérdéseiket, tegyék meg hozzászólásaikat.

Dorogi László képviselő, elmondta, hogy a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elfogadásra javasolja a Képviselő-testület számára az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot kiegészítve az alábbi szöveggel: A „BOKODÉRT” vésetű emlékérem, a „BOKODÉRT” elnevezésű kitüntető díszoklevél kitüntetés annak a személynek, a vagy közösségnek adományozható, akik, amelyek a község fejlődésének érdekében több éven át tartó, kimagasló társadalmi, közéleti, tudományos, oktatói, közigazgatási, gazdasági, művészeti, egészségügyi, vagy sporttevékenységet fejtettek ki, munkájával a településen elismerést szerzett, hozzájárulva a község hírnevének öregbítéséhez, továbbá példamutató emberi magatartása miatt, köztiszteletben áll.

Schön Csaba Mihály képviselő elmondta, hogy így már teljesen érthető a felhívás, javasolja, hogy tegyék közzé.

Csonka László alpolgármester megköszönte a hozzászólásokat, és kérte a Képviselő-testületet, hogy aki elfogadja a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság javaslatát és a felhívást kiegészítésével történő közzétételével, szavazzon igennel.

A Képviselő – testület egyszerű szótöbbséggel 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodással, a jelenlevő képviselők 100 százaléka és a megválasztott képviselők 86 százaléka az alábbi határozatot hozza:

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 101/2013 (VI.27.) önkormányzati határozata:

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért az alábbi felhívás közzétételével:

„F E L H Í V Á S

Bokod Község Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat jelképeiről, községi kitüntetés alapításáról, azok használatának rendjéről szóló/2013. (.....) önkormányzati rendelete értelmében 2013. évben

1 db kitüntető emlékérem

2 db kitüntető díszoklevél

adományozására kerülhet sor a 2013. október 23-i ünnepi képviselő-testületi ülésen.

Felhívjuk a községben működő szervezetek, egyesületek, különböző közösségek tagjait, a község lakosságát, a települési képviselőket, hogy

2013. augusztus 31-ig

a kitüntetettek vonatkozó, indoklással ellátott javaslatukat nyújtsák be a jegyzőhöz /Bokodi Közös Önkormányzati Hivatal, 2855 Bokod, Hősök tere 6./.”

A „BOKODÉRT” vésetű emlékérem, a „BOKODÉRT” elnevezésű kitüntető díszoklevél kitüntetés annak a személynek, a vagy közösségnek adományozható, akik, amelyek a község fejlődésének érdekében több éven át tartó, kimagasló társadalmi, közéleti, tudományos, oktatói, közigazgatási, gazdasági, művészeti, egészségügyi, vagy sporttevékenységet fejtettek ki, munkájával a településen elismerést szerzett, hozzájárulva a község hírnevének öregbítéséhez, továbbá példamutató emberi magatartása miatt, köztiszteletben áll.”

Határidő: 2013. augusztus 31.

Felelős: Szöllösi Miklós polgármester

V. Napirendi pont: A dr. Nemre Zoltán Óvoda 2013/2014. nevelési év csoportszámainak meghatározása és személyi feltételei, Bokod Községi Könyvtár és Művelődési Ház személyi feltételei

Csonka László alpolgármester elmondta, hogy ebben az előterjesztésben van szó az óvodai csoportok számának meghatározásáról, a tanulmányi szerződés megkötéséről az intézményvezetői képzettségre vonatkozóan. ezen előterjesztés alapján kerülne sor a Művelődési ház intézményvezetői álláshelyének kelbírálására, és bizonyos okiratok módosítására, amelyek ismertetésére megkéri Zsigmond Anikót.

Zsigmond Anikó jegyző elmondta, hogy a Magyar Államkincstár végzésében foglaltaknak megfelelően javította a korábban elkészített okiratokat. Hogy mindennek maradéktalanul eleget tegyenek, javasolja, hogy a legutolsó ÁMK módosító okirat és megszüntető okirat kerüljön visszavonásra, és az új szerint fogadják el a kiküldött okiratokat, csak úgy, mint a két új bokodi intézmény okiratát. ez összesen 3 határozati javaslatot érint. Ezeken túlmenően sajnos nem szerepelt a Bizottság ülésén a feladat ellátásokra kötendő szerződések. Bár az erről szóló Kincstári végzést ismerte, nem gondolta, hogy Képviselő-testületi jóváhagyás kell a megállapodások megkötéséhez. Azonban az Áht. előírja, hogy azonos irányító szervek esetén a gazdálkodási feladatok ellátásra két költségvetési szerv között kötött megállapodást jóvá kell hagynia az irányító szervnek. Ezek alapján kéri a kiosztott megállapodások jóváhagyását a Képviselő-testülettől. Elmondta, továbbá, hogy ennek mintájára köt szerződést a Dadi óvodával, de ott a polgármesterek jóváhagyása is elfogadható.

Dorogi László képviselő, elmondta, hogy Bokod Község Önkormányzatának Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága elfogadásra ajánlja Bokod Község Önkormányzat Képviselő-testülete számára, hogy a 2013/2014. nevelési évre az alábbiak szerint határozza meg az adott nevelési évben indítható óvodai csoportok számát:

Intézmény	csoportszám
dr. Nemere Zoltán Óvoda Bokod	3

Bokod Község Önkormányzatának Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága a bizottság ülésén elhangzott változásokkal elfogadásra Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete számára az előterjesztés mellékletét képező tanulmányi szerződést.

Bokod Község Önkormányzatának Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága elfogadásra ajánlja Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete számára, hogy a Bokod Községi Könyvtár és Művelődési Ház intézményvezetői álláshelyére (magasabb vezetői megbízásra), a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. §-a és a végrehajtására kiadott 138/1992. (X.8.) Korm. rendelet 5. §-a alapján kiírt pályázatot eredménytelennek nyilvánítsa.

Bokod Község Önkormányzatának Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága javasolja Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete számára, hogy a közalkalmazottakról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § (2) bekezdésének a) pontja alapján Major Adrienn közalkalmazott részére határozott időre, 2013. augusztus 31. napjától - 2015. augusztus 15. napjáig vezetői megbízást ad a Bokod Községi Könyvtár és Művelődési Ház intézmény vezetői feladatainak ellátására.

Bokod Község Önkormányzatának Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága javasolja, hogy Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megbízza Major Adrienn intézményvezetőt a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény 68. § (1) bekezdésben és a 78. § (5) b) pontjában kapott felhatalmazás alapján készítse el a Bokod Községi Könyvtár és Művelődési Ház szervezeti és működési szabályzatát, éves munkatervét és legkésőbb 2013. augusztus 31. napjáig nyújtsa be a Képviselő-testület számára.

Bokod Község Önkormányzatának Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága Bokod Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a Társulás és az ÁMK megszűntetése közötti időszakban, 2013. július- augusztusi hónapokban felmerülő bármely kérdésben a négy önkormányzat döntsön.

Bokod Község önkormányzata egyúttal visszavonja a 64/2013. (IV. 23.) számú határozatának 2. és 3. pontját.

Bokod Község Önkormányzata elfogadja a Bokod-Dad-Kecskéd-Szákszend Kistérségi Általános Művelődési Központ (2855 Bokod Fő u. 27.) alapító okiratának módosítását az előterjesztés mellékletét képező módosító okiratban foglalt tartalommal és az egységes szerkezetű okiratot és a határozat mellékletét képező megszűntető okiratot.”

Bokod Község Önkormányzatának Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága elfogadásra ajánlja Bokod Község Önkormányzat Képviselő-testület számára a dr. Nemere Zoltán Óvoda (székhely: 2855 Bokod Fő u. 47/A.) alapító okiratának módosítását az előterjesztés mellékletét képező módosító okiratban foglalt tartalommal és elfogadja az egységes szerkezetű okiratot.

Bokod Község Önkormányzatának Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága elfogadásra ajánlja Bokod Község Önkormányzat Képviselő-testület számára a Bokod Községi Könyvtár és Művelődési Ház (székhely: 2855 Bokod, Hősök tere 6.) alapító okiratának módosítását az előterjesztés mellékletét képező módosító okiratban foglalt tartalommal és elfogadja az egységes szerkezetű okiratot.

Majd kérdésként tett fel, hogy az SNI-s gyerekek ellátása kötelező-e, nem okoz-e problémát a gyerekeknek, óvónőknek.

Lázárné Riklik Melinda intézményegység vezető elmondta, hogy akit közösségi oviba küldenek, annak a gyerekek jó lenne ez. De ez akkor derülne ki, ha jönne egy ilyen gyermek, az esélyegyenlőségre figyelemmel kell lenni.

Vas Etel képviselő elmondta, hogy van két fogyatékkal élő gyermek, akik sokat fejlődtek, de nagyon nehéz feladata van az pedagógusoknak. Amíg 20 volt a létszám minden gyerek sokkal kiegyensúlyozottabb volt, így ezek a sérült gyerekek is, ha e fölé ment a létszám, akkor nehezebb volt a feladat, de a többiek is toleranciát, és empátiát tanulnak tőlük, tehát előnyükre válhat.

Dorogi László képviselő elmondta, hogy tapasztalatai szerint hátrányt okozhat a csoportnak.

Szöllősi Péter képviselő elmondta, hogy akinek speciális képzésre van szüksége lehet, hogy jobb lenne, ha speciális intézménybe járna. Biztos fejlődnek itt is, de nem lehet ezt mérni, mert lehet, hogy egy másik intézményében sokkal jobban fejlődnének.

Tóth Zsolt képviselő elmondta, hogy figyelembe kell venni, hogy a szakértői bizottság döntését el kell fogadni, ha azt mondja, hogy a gyerek alkalmas arra, hogy ilyen helyen legyen. Az óvónő látja, hogy fejlődik a gyerek. De a többi gyerek is csak tanulhat ebből.

Csonka László alpolgármester megköszönte a hozzászólásokat, és kérte a Képviselő-testületet, hogy aki elfogadja a kiküldött határozati javaslatot az óvodai csoport számok meghatározására vonatkozóan, szavazzon igennel.

A Képviselő – testület egyszerű szótöbbséggel 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodással, a jelenlevő képviselők 100 százaléka és a megválasztott képviselők 86 százaléka az alábbi határozatot hozza:

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 102/2013 (VI.27.) önkormányzati határozata:

Bokod Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2013/2014. nevelési évre az alábbiak szerint határozza meg az adott nevelési évben indítható óvodai csoportok számát:

Intézmény	csoportszám
dr. Nemere Zoltán Óvoda Bokod	3

Határidő: folyamatos

Felelős: Szöllősi Miklós polgármester

Csonka László alpolgármester kérte a Képviselő-testületet, hogy aki egyet ért azzal, hogy megbízzák Szöllősi Miklós Polgármestert a határozat mellékletét képező tanulmányi szerződés aláírására, szavazzon igennel.

A Képviselő – testület egyszerű szótöbbséggel 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodással, a jelenlevő képviselők 100 százaléka és a megválasztott képviselők 86 százaléka az alábbi határozatot hozza:

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 103/2013 (VI.27.)

önkormányzati határozata:

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megbízza Szöllősi Miklós Polgármestert a határozat mellékletét képező tanulmányi szerződés aláírására.

Határidő: 2013. július 31.

Felelős: Szöllősi Miklós polgármester

Melléklet a 103/2013 (VI.27.) önkormányzati határozathoz:

Tanulmányi szerződés

iskolai rendszerű képzés támogatásához

amely létrejött egyrészről **Bokod Község Önkormányzata** (2855 Bokod, Hősök tere 6.) (képviseli: Szöllősi Miklós polgármester), **mint munkáltató,**

másrészről **Markó Gyöngyi** (született: 1967. 03. 09. an.: Juhász Julianna, lakóhely: 2855 Bokod 4-es u. 25/1.) **Közalkalmazott** (a továbbiakban: Közalkalmazott),

között a mai napon az alábbi feltételekkel:

1. A Felek megállapodnak abban, hogy a Közalkalmazott a Debreceni Egyetem által szervezett „Közoktatási vezetőképző pedagógus szakvizsga” elnevezésű képzésen (a továbbiakban: Képzés) részt vesz.
2. A munkáltató biztosítja továbbá
 - a) a tandíj, és a vizsgadíj 100 %-ának megfizetését, amelyet közvetlenül utal az oktatási intézmény részére. Nem vállalja át azonban a Közalkalmazott hibájából (évisméltés, utóvizsga) felmerült tandíjfizetési kötelezettséget.
 - b) képzés során szükséges tankönyvek költségének átvállalását,
 - c) a továbbképzés helyének megközelítéséhez nyújtott közlekedésköltség átvállalását.
3. A Közalkalmazott vállalkozik arra, hogy 15 hónapon belül az Oktatási vezetőképző pedagógus szakvizsgát megszerzi.
4. A Közalkalmazott kötelezettséget vállal arra, hogy a szakvizsga megszerzése érdekében a Képzésre beiratkozik és a két féléves Képzést követően az előírt vizsgákat leteszi.
5. A szerződő felek megállapodnak abban, hogy a képzettség megszerzésének végső határideje: 2014. év.
6. A Közalkalmazott vállalja, hogy tanulmányi kötelezettségeinek legjobb tudása szerint, az oktatási intézmény által előírt feltételek szerint eleget tesz, és a havonta megszervezett konzultáción részt vesz.
7. Amennyiben a Közalkalmazott igényli, jelen megállapodás aláírásával a Munkáltató kötelezettséget vállal arra, hogy a Képzésen való részvételhez szükséges technikai eszközöket (pl. számítógép, szélessávú internet hozzáférés) biztosítja a Közalkalmazott számára - munkaidőben, vagy munkaidőn kívül a munkáltató tulajdonában álló informatikai ellátottsággal rendelkező épületében.
8. A Közalkalmazott kötelezi magát arra, hogy a tanulmányok befejezése után 5 évig a munkáltatóval fennálló jogviszonyát fenntartja. Amennyiben a Közalkalmazott kezdeményezi a tanulmányi szerződés hatálya alatt a jogviszony megszüntetését, az addig eltelt időre biztosított tandíját vissza kell fizetni.
9. A Közalkalmazott mentesül a szerződésben foglalt kötelezettségek alól, és esetleges kárának megtérítését követelheti, ha a munkáltató a szerződés 4. pontjában vállalt kötelezettségét nem teljesíti, vagy egyéb lényeges szerződésszegést követ el.

10. Amennyiben a Közalkalmazott tanulmányait nem megfelelő eredménnyel folytatja, a meghatározott időtartamot a munkáltatónál nem tölti le, vagy egyéb lényeges szerződésszegést követ el, a munkáltató követelheti a ténylegesen nyújtott támogatásnak megfelelő összeg megtérítését. Amennyiben a támogatásban részesülő a szerződésben kikötött időtartamnak csak egy részét tölti le, megtérítési kötelezettsége ezzel arányos.

11. A szerződéssel kapcsolatban felmerült vitát, a munkaügyi viták eldöntésére vonatkozó szabályok szerint kell elbírálni.

12. A szerződésre egyebekben a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései, és egyéb hatályos jogszabályok irányadóak.

13. A felek a szerződést elolvasás után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt kettő oldalban, három példányban jóváhagyólag írták alá.

Bokod, 2013.

Markó Gyöngyi
közalkalmazott

Szöllősi Miklós
polgármester

Csonka László alpolgármester kérte a Képviselő-testületet, hogy aki elfogadja a kiküldött határozati javaslatot a Bokod Községi Könyvtár és Művelődési Ház intézményvezetői álláshelyére vonatkozóan, szavazzon igennel.

A Képviselő – testület egyszerű szótöbbséggel 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodással, a jelenlevő képviselők 100 százaléka és a megválasztott képviselők 86 százaléka az alábbi határozatot hozza:

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 104/2013 (VI.27.) önkormányzati határozata:

1.) *Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Bokod Községi Könyvtár és Művelődési Ház intézményvezetői álláshelyére (magasabb vezetői megbízásra), a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. §-a és a végrehajtására kiadott 138/1992. (X.8.) Korm. rendelet 5. §-a alapján kiírt pályázatot eredménytelennek nyilvánítja.*

2.) *Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § (2) bekezdésének a) pontja alapján Major Adrienn közalkalmazott részére határozott időre, 2013. augusztus 31. napjától - 2015. augusztus 15. napjáig vezetői megbízást ad a Bokod Községi Könyvtár és Művelődési Ház intézmény vezetői feladatainak ellátására.*

3.) *Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megbízza Major Adrienn intézményvezetőt a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény 68. § (1) bekezdésben és a 78. § (5) b) pontjában kapott felhatalmazás alapján készítse el a Bokod Községi Könyvtár és Művelődési Ház szervezeti és működési szabályzatát, éves munkatervét és legkésőbb 2013. augusztus 31. napjáig nyújtsa be a Képviselő-testület számára.*

Határidő: a határozat kihirdetésére: azonnal
a határozat végrehajtására: folyamatos

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Zsigmond Anikó jegyző
a határozat végrehajtásáért: Szöllősi Miklós polgármester

Csonka László alpolgármester kérte a Képviselő-testületet, hogy aki elfogadja a kiküldött határozati javaslatot az alapító és a megszüntető okiratra vonatkozóan, szavazzon igennel.

A Képviselő – testület egyszerű szótöbbséggel 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodással, a jelenlevő képviselők 100 százaléka és a megválasztott képviselők 86 százaléka az alábbi határozatot hozza:

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 105/2013 (VI.27.) önkormányzati határozata:

1.) *Bokod Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a Társulás és az ÁMK megszüntetése közötti időszakban, 2013. július- augusztusi hónapokban felmerülő bármely kérdésben a négy önkormányzat döntsön.*

2.) Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyúttal visszavonja a 64/2013. (IV. 23.) számú határozatának 2. és 3. pontját.

3.) Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Bokod-Dad-Kecskéd-Szákszend Kistérségi Általános Művelődési Központ (2855 Bokod Fő u. 27.) alapító okiratának módosítását az előterjesztés mellékletét képező módosító okiratban foglalt tartalommal és az egységes szerkezetű okiratot és a határozat mellékletét képező megszüntető okiratot.

Határidő: azonnal

Felelős: Szöllösi Miklós polgármester

Csonka László alpolgármester kérte a Képviselő-testületet, hogy aki elfogadja a kiküldött határozati javaslatot a dr. Nemere Zoltán Óvoda alapító okiratának módosítására vonatkozóan, szavazzon igennel.

A Képviselő – testület egyszerű szótöbbséggel 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodással, a jelenlevő képviselők 100 százaléka és a megválasztott képviselők 86 százaléka az alábbi határozatot hozza:

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 106/2013 (VI.27.) önkormányzati határozata:

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja dr. Nemere Zoltán Óvoda (székhely: 2855 Bokod Fő u. 47/A.) alapító okiratának módosítását az előterjesztés mellékletét képező módosító okiratban foglalt tartalommal és elfogadja az egységes szerkezetű okiratot.

Határidő: azonnal

Felelős: Szöllösi Miklós polgármester

Csonka László alpolgármester kérte a Képviselő-testületet, hogy aki elfogadja a Bokod Községi Könyvtár és Művelődési Ház (székhely: 2855 Bokod, Hősök tere 6.) alapító okiratának módosítását az előterjesztés mellékletét képező módosító okiratban foglalt tartalommal és elfogadja az egységes szerkezetű okiratot, szavazzon igennel.

A Képviselő – testület egyszerű szótöbbséggel 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodással, a jelenlevő képviselők 100 százaléka és a megválasztott képviselők 86 százaléka az alábbi határozatot hozza:

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 107/2013 (VI.27.) önkormányzati határozata:

Bokod Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Bokod Községi Könyvtár és Művelődési Ház (székhely: 2855 Bokod, Hősök tere 6.) alapító okiratának módosítását az előterjesztés mellékletét képező módosító okiratban foglalt tartalommal és elfogadja az egységes szerkezetű okiratot.

Határidő: azonnal

Felelős: Szöllösi Miklós polgármester

Csonka László alpolgármester kérte a Képviselő-testületet, hogy aki jóváhagyólag elfogadja a határozat mellékletét képező munkamegosztás és felelősségvállalás rendjéről szóló, a Bokodi Közös Önkormányzati Hivatal és a Bokod Községi Könyvtár és Művelődési Ház közötti megállapodást, szavazzon igennel.

A Képviselő – testület egyszerű szótöbbséggel 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodással, a jelenlevő képviselők 100 százaléka és a megválasztott képviselők 86 százaléka az alábbi határozatot hozza:

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 108/2013 (VI.27.) önkormányzati határozata:

Bokod Község Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyja a határozat mellékletét képező munkamegosztás és felelősségvállalás rendjéről szóló, a Bokodi Közös Önkormányzati Hivatal és a Bokod Községi Könyvtár és Művelődési Ház közötti megállapodást.

Határidő: azonnal

Felelős: Szöllösi Miklós polgármester

Csonka László alpolgármester kérte a Képviselő-testületet, hogy aki jóváhagyólag elfogadja a határozat mellékletét képező munkamegosztás és felelősségvállalás rendjéről szóló, a Bokodi Közös Önkormányzati Hivatal és a dr. Nemere Zoltán Óvoda közötti megállapodást, szavazzon igennel.

A Képviselő – testület egyszerű szótöbbséggel 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodással, a jelenlevő képviselők 100 százaléka és a megválasztott képviselők 86 százaléka az alábbi határozatot hozza:

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 109/2013 (VI.27.) önkormányzati határozata:

Bokod Község Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyja a határozat mellékletét képező munkamegosztás és felelősségvállalás rendjéről szóló, a Bokodi Közös Önkormányzati Hivatal és a dr. Nemere Zoltán Óvoda közötti megállapodást.

Határidő: azonnal

Felelős: Szöllösi Miklós polgármester

VI. Napirendi pont: A Bokodi Emberek Egészségért Alapítvány alapító okiratának aktualizálása

Csonka László alpolgármester elmondta, hogy Polgármester Úr a Bizottság ülésén elmondta, hogy már régóta téma az alapítvány. Nagyon merev célja volt, sajnos a tagok is elfogytak. Most jutott el a dolog odáig, hogy újra felépítésre kerüljön. Kibővítésre került az alapítvány célja. A VII. pontnál a bankszámla feletti rendelkezési jogra javasolja, hogy Szűcs Ágnes és Csillag Sándorné együttesen kerüljenek megállapításra. Kérte a képviselőket, hogy tegyék fel kérdéseiket, tegyék meg hozzászólásaikat.

Dorogi László képviselő elmondta, hogy Bokod Község Önkormányzatának Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága javasolja Bokod Község Önkormányzat Képviselő-testülete számára, hogy a Bokodi Emberek Egészségéért Közalapítvány (székhely: 2855 Bokod, Hősök tere 6. adószám: 19150804-1-11) tagjának és az alapítvány Kuratóriumi elnökévé 2013. szeptember 01. napjától Szűcs Ágnest (lakóhely: 2855 Bokod, Sport utca 57.) nevezze ki. Elmondta, hogy a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság javasolja Bokod Község Önkormányzat Képviselő-testülete számára, hogy Lázárné Riklik Melindát (lakóhely: 2855 Bokod, Erdélyi utca 16.), Valter Juditot (lakóhely: 2855 Bokod, Lajta utca 4.), és Parraghné Szöllösi Andreát (lakóhely: 2855 Bokod, Táttra utca 29.) a Bokodi Emberek Egészségéért Közhasznú Alapítvány tagjának nevezze ki. Elmondta, hogy Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elfogadásra javasolja Bokod Község Önkormányzat Képviselő-testülete számára a Bokodi Emberek Egészségéért Közalapítvány (székhely: 2855 Bokod, Hősök tere 6. adószám: 19150804-1-11) alapító okiratának módosítását a Bizottság ülésén elhangzott módosításokkal.

Tóth Zsolt képviselő kérdésként tette fel, hogy biztosan jó-e az, hogy a 4. fejezet alapján az alapítvány gazdasági tevékenységet végezhet.

Csonka László alpolgármester elmondta, hogy cél az volt, hogy töltsük meg tartalommal.

Zsigmond Anikó jegyző elmondta, hogy ha jól emlékszik pont azért tette bele, mert bár elsődleges céljuk nem lehet gazdasági tevékenység végzése, de másodlagos vállalkozási tevékenységből származó bevételt az alapítvány elsődleges céljára lehet és kell fordítani. Elmondta továbbá, hogy a Bizottság ülésén elhangzottaknak megfelelően módosította a közzétételre vonatkozó részt az okiratban. ez kiosztásra került, kéri a Képviselő-testületet ennek megfelelően fogadják el.

Csonka László alpolgármester megköszönte a hozzászólásokat, és kérte a Képviselő-testületet, hogy aki elfogadja, hogy a Bokodi Emberek Egészségéért Közalapítvány (székhely: 2855 Bokod, Hősök tere 6. adószám: 19150804-1-11) kinevezzék Szűcs Ágneszt (lakóhely: 2855 Bokod, Sport utca 57.) a Bokodi Emberek Egészségéért Alapítvány tagjának és az alapítvány Kuratóriumi elnökévé 2013. szeptember 01. napjától, és kinevezzék Lázárné Riklik Melindát (lakóhely: 2855 Bokod, Erdélyi utca 16.), Valter Juditot (lakóhely: 2855 Bokod, Lajta utca 4.), és Parragné Szöllösi Andreát (lakóhely: 2855 Bokod, Tátra utca 29.) a Bokodi Emberek Egészségéért Közhasznú Alapítvány tagjának, valamint aki elfogadja a Bokodi Emberek Egészségéért Közalapítvány alapító okiratának új módosítását a határozat mellékletét képező módosító okiratban foglalt tartalommal és elfogadja az egységes szerkezetű alapító okiratot, szavazzon igennel.

A Képviselő – testület egyszerű szótöbbséggel 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodással, a jelenlevő képviselők 100 százaléka és a megválasztott képviselők 86 százaléka az alábbi határozatot hozza:

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 110/2013 (VI.27.) önkormányzati határozata:

1.) *Bokod Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Bokodi Emberek Egészségéért Közalapítvány (székhely: 2855 Bokod, Hősök tere 6. adószám: 19150804-1-11) kinevezi Szűcs Ágneszt (lakóhely: 2855 Bokod, Sport utca 57.) a Bokodi Emberek Egészségéért Alapítvány tagjának és az alapítvány Kuratóriumi elnökévé 2013. szeptember 01. napjától.*

2.) *Bokod Község Önkormányzat Képviselő-testülete kinevezi Lázárné Riklik Melindát (lakóhely: 2855 Bokod, Erdélyi utca 16.), Valter Juditot (lakóhely: 2855 Bokod, Lajta utca 4.), és Parragné Szöllösi Andreát (lakóhely: 2855 Bokod, Tátra utca 29.) a Bokodi Emberek Egészségéért Közhasznú Alapítvány tagjának.*

3.) *Bokod Község Önkormányzata elfogadja a Bokodi Emberek Egészségéért Közalapítvány (székhely: 2855 Bokod, Hősök tere 6. adószám: 19150804-1-11) alapító okiratának módosítását a határozat mellékletét képező módosító okiratban foglalt tartalommal és elfogadja az egységes szerkezetű alapító okiratot.*

Határidő: azonnal

Felelős: Szöllösi Miklós Polgármester

Melléklet a 110/2013 (VI.27.) önkormányzati határozathoz:

**BOKODI EMBEREK EGÉSZSÉGÉRT KÖZHASZNÚ ALAPÍTVÁNY
Alapító okiratának
Módosító okirata**

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az „Alapítvány a bokodi emberek egészségéért (51232/2002)” alapítvány alapító okiratát a Polgári Törvénykönyvről szóló 1959. évi IV. törvény 74/A-74/F §- ai, valamint az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény rendelkezései alapján **az alábbiak szerint módosítja:**

I.) Az alapító okirat preambuluma az alábbiak szerint módosul:

„Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Polgári Törvénykönyvről szóló 1959. évi IV. törvény 74/A-74/F §- ai, valamint az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény rendelkezései alapján az alábbi jogi személyiséggel rendelkező, közhasznú szervezetnek minősülő, közhasznú tevékenység kifejtésére létrejövő alapítványt hoz létre.”

II.) Az alapító okirat I. pontja az alábbiak szerint módosul:

„I. Az Alapító adatai

Név: Bokod Község Önkormányzata

Cím: 2855 Bokod, Hősök tere 6.”

III.) Az alapító okirat II. pontja az alábbiak szerint módosul:

„II. Az Alapítvány adatai és célja

1. Az Alapítvány neve: Bokodi Emberek Egészségért Közhasznú Alapítvány

2. Az Alapítvány székhelye: 2855 Bokod, Hősök tere 6.

3. Az Alapítvány jogállása: Az Alapítvány önálló jogi személy, közhasznú szervezet

4. Az Alapítvány időtartama: Az Alapítvány határozatlan időre jön létre

5. Az Alapítvány tartós közérdekű céljai, és az ezek megvalósítása érdekében kifejtett tevékenysége:

5.1. Az Alapítvány tartós közérdekű célja:

- Az egészségvédelem feladatainak ellátása, az egészségnevelés mellett a fertőző megbetegedések megelőzését szolgáló védőoltások, a betegségek és kórmegelőző állapotok korai felismerését célzó szűrővizsgálatok, valamint az egészségügyi ellátás keretében végzett egészségügyi felvilágosító tevékenység végzésével.

- A helyi egészségügyi szolgálat tárgyi eszköz állományának fejlesztése, ezáltal a lakosság egészségügyi ellátásnak javítása.

5.2. Az alapítvány tartós közérdekű célját az alábbi konkrét tevékenységekkel valósítja meg:

a) Az alapítvány lehetősége szerint támogatja az állapotfelmérések, szűrő vizsgálatok elvégzését, védőoltások biztosítást.

b) Az alapítvány lehetősége szerint támogatja a helyi egészségügyi szolgálat részére a feladat ellátáshoz szükséges orvostechnikai és egyéb tárgyi eszközök megvásárlását, bérletét.

c) Az alapítvány lehetősége szerint támogatja az egészségmegőrző, felvilágosító, tájékoztató célú rendezvények szervezését, a tanácsadói szolgálat biztosítását, egészséges életmódra váltást.

6. Az Alapítvány jellege, közhasznú jogállása:

6.1. Az Alapítvány a bírósági nyilvántartásba vételt és a közhasznú jogállás megszerzését követően az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény 2. §-ának 20.) pontja alapján az alábbi közhasznú tevékenységeket végzi:

— egészségügyi alapellátás fejlesztése

— az egészséges életmód segítését célzó szolgáltatások

6.2. Az Alapítvány nyílt formában létesül, ahhoz bármely belföldi, vagy külföldi természetes személy, jogi személy vagy jogi személyiséggel nem rendelkező gazdasági társaság csatlakozhat, ha az Alapítvány céljaival egyetért, és azokat elfogadja, támogatni kívánja. Az Alapítványnak történt támogatás elfogadásáról, így az Alapítványhoz való csatlakozásról az Alapítvány kuratóriuma dönt.

6.3. Az Alapítvány támogatója kikötheti, hogy az általa juttatott pénzbeli, vagy természetbeli adomány részbeni, vagy egészbeni felhasználására kizárólag az Alapítvány céljain belüli konkrét cél érdekében kerülhet sor.

6.4. A csatlakozók támogatásuknak az Alapítvány részére történő befizetésével, átadásával nem válnak Alapítókká, tehát olyan jogosítványokat és hatásköröket nem szerezhhetnek, amelyek a vonatkozó jogszabályi rendelkezések alapján kizárólag az Alapító Okiratot Alapítóként aláíró, illetve az alapítói jogok gyakorlására kijelölt személyeket, szervezeteket illelhetne.

6.5 Az Alapító Okirat II./5. pontjában írt közérdekű célokra és fő tevékenységeken keresztül nyújtott szolgáltatás igénybe vételi módja ingyenes.

6.6. Az Alapítvány működése nyilvános, szolgáltatásait a céljaiból adódó kötıtségek figyelembevételével bárki nemre, fajra, életkorra, származásra vonatkozó vagy egyéb bármilyen jellegű jogellenes megkülönböztetés nélkül igénybe veheti.

6.7. Az Alapítvány, mint közhasznú szervezet, vállalkozási tevékenységet csak közhasznú céljainak megvalósítása érdekében, azokat nem veszélyeztetve végez, gazdálkodása során elért eredményét nem osztja fel, azt az alapítványi célok megvalósítására és a közhasznú tevékenységre fordítja.

6.8. Az Alapítvány közvetlen politikai tevékenységet nem folytat, szervezete pártoktól független és azoknak anyagi támogatást nem nyújt. Közvetlen politikai tevékenység jelen Alapító Okirat használatában az alábbiakat jelenti: pártpolitikai tevékenység, továbbá országgyűlési képviselői, megyei, önkormányzati választáson jelölt állítása.”

IV.) Az alapító okirat III. pontja az alábbiak szerint módosul:

„III. Az Alapítvány vagyona

1. Az Alapítvány induló vagyona 40.000 Ft – azaz negyvenezer forint – összegű készpénz, amely összeget az alapító a Környe-Bokod Takarékszövetkezetnél vezetett 63000012-15100553-00000000 pénzforgalmi bankszámlán helyez el.

2. Az Alapítvány teljes vagyona, valamint ezen vagyon hozadékai az alapítványi célok megvalósulását szolgálják. Az Alapítvány vagyonát a Kuratórium az Alapító Okirat keretei között szabadon használhatja fel.

3. Csatlakozás esetén az ezáltal keletkező anyagi forrásokat is az alapítványi célok megvalósítására kell fordítani. Az Alapítvány támogatása történhet készpénzzel, illetve a célok elérését közvetlenül segítő szolgáltatások, vagyontárgyak felajánlásával.

4. Az Alapítvány bevételeit és vagyonát köteles az Alapító Okiratban foglalt céljai megvalósítására fordítani. Az Alapítvány céljai elérése érdekében, de kizárólag ezeknek alárendelten - azaz másodlagosan - a tartós közérdekű célok megvalósítása és a közhasznú tevékenység kifejtése érdekében gazdasági vállalkozási tevékenységet végezhet. Az Alapítvány működése során a gazdasági vállalkozási tevékenység aránya nem haladhatja meg a tartós közérdekű célok megvalósítása érdekében végzett, valamint a közhasznú tevékenységeket, továbbá a gazdasági vállalkozási tevékenység nem veszélyeztetheti a z Alapítvány közhasznú feladatának ellátását. A gazdasági vállalkozási tevékenységből elért bevételeket az Alapítvány köteles tartós közérdekű céljának megvalósítása, valamint közhasznú tevékenysége érdekében felhasználni."

V.) Az alapító okirat IV. pontja az alábbiak szerint módosul:

„IV. Az alapítványi vagyon felhasználása

1. Az alapítványi vagyon felhasználásáról a kuratóriumi tagok szavazat többséggel döntenek. Támogatást kérelemre és saját kezdeményezésre is nyújt az alapítvány.

2. Az alapítványi vagyon felhasználását a célokhoz és konkrét feladatokhoz igazodva kell megállapítani.

3. Az Alapítvány a gazdálkodása során elért eredményét nem oszthatja fel, azt az alapítványi célok megvalósítására fordítja.

4. Cél szerinti juttatás nem adható a felelős személynek, a támogatónak, az önkéntesnek és ezek hozzátartozójának a bárki által megkötés nélkül igénybe vehető szolgáltatások kivételével.

5. Az Alapítvány az alapítványokra illetve a közhasznú szervezetekre mindenkor érvényes jogszabályi előírásoknak megfelelően gazdálkodik.

6. Az Alapítvány befektetési tevékenységet nem folytat. Amennyiben a kuratórium befektetési tevékenység folytatását határozza el, erről részletes befektetési szabályzatot kell készítenie."

VI.) Az alapító okirat az alábbi V.-X. pontokkal egészül ki:

„V. Az Alapítvány szervezete és működése

1. Az Alapító az Alapítvány legfőbb, általános ügydöntő, ügyintéző, képviselő és kezelő szerveként a Kuratóriumot bízza meg, határozatlan időre.

2. Az Alapítvány céljainak megvalósításáról, az alapítványi vagyon kezeléséről és a céloknak megfelelő felhasználásáról a Kuratórium gondoskodik.

3. A Kuratórium - a jogszabályok által meghatározott keretek között - önállóan dönt valamennyi, az Alapítványra vonatkozó kérdésben.

4. A Kuratórium határozza meg a jelen Alapító Okirat rendelkezéseinek megfelelően az alapítványi vagyon kezelésének feladatait, a vagyon felhasználásának módját és az alapítványi célokat szolgáló gazdálkodás feltételeit.

5. Az Alapítvány Kuratóriumának taglétszáma - az elnököt is beleértve - 5 fő. A Kuratórium elnöke és tagjai az Alapítvány mint közhasznú szervezet vezető tisztségviselői.

6. A kuratórium elnöke gondoskodik a kuratóriumi ülések írásbeli összehívásáról, a napirendnek és a javaslatoknak a tervezett ülés időpontját megelőző 8. napig a kuratóriumi tagokkal és az egyéb érintettekkel való előzetes, írásbeli közléséről.

7. Az elnök készítteti el a jegyzőkönyvet és foglaltatja írásba a határozatokat, valamint vezeti a határozatok könyvét. A határozatok könyve tartalmazza a Kuratórium döntéseinek tartalmát, időpontját és hatályát, illetve a döntést támogatók és ellenzők számarányát, valamint személyét.

8. A Kuratórium szükség szerint, de legalább évente egy alkalommal tart ülést.

9. A Kuratórium döntési jogköre szükségszerűen kiterjed:

9.1. A célok eléréséhez szükséges feladatok meghatározására, a végrehajtás megszervezésére;

9.2. Az alapítványi vagyon bővítésére, megőrzésére, kezelésére vonatkozó állásfoglalások meghozatalára;

9.3. Az előző évről készített beszámolójelentés valamint a közhasznúsági jelentés elfogadására;

9.4. Az Alapítványhoz való csatlakozás elfogadására;

9.5. A kuratóriumi tagok és a munkaszervezet tisztségviselői díjazásának és költségterítésének elfogadására és megállapítására;

9.6. A munkaszervezet működésének, feladatainak meghatározására, ellenőrzésére;

9.7. A következő évi költségvetés elfogadására.

10. A Kuratórium határozatait egyszerű szótöbbségi döntéssel hozza meg. A Kuratórium akkor határozatképes, ha ülésén legalább 3 tagja jelen van.

11. A Kuratórium határozathozatalában nem vehet részt az a személy, aki, vagy akinek közeli hozzátartozója, élettársa, a határozat alapján kötelezettség vagy felelősség alól mentesül, vagy bármilyen más előnyben részesül, illetve a megkötendő jogügyletben egyébként érdekelt. Nem

minősül előnynek az Alapítvány, mint közhasznú szervezet cél szerinti juttatásai keretében a bárki által megkötés nélkül igénybe vehető nem pénzbeli szolgáltatás. A kuratórium ülése nyilvános. A kuratórium döntéseiről az elnök az érintetteket írásban értesíti, és gondoskodik a határozatoknak az Alapítvány székhelyén és saját internetes honlapján történő azonnali, 8 naptári napra történő kifüggesztéséről illetve közléséről.

12. A kuratórium elnöke és tagjai az Alapítvány Kuratóriumában az Alapítvány javára végzett tevékenységükért díjazásban nem részesülnek.

13. Az Alapítvány Alapítója és az Alapítvány számára felajánlást tevő személyek, valamint ezek hozzátartozói az Alapítványtól támogatást nem kaphatnak.

14. A Kuratórium tagjai:

Szűcs Ágnes	elnök, képviselő	lakóhely:	2855 Bokod, Sport utca 57.
Csillag Sándorné	tag	lakóhely:	2855 Bokod, Malom u. 14.
Lázárné Riklik Melinda	tag	lakóhely:	2855 Bokod, Erdélyi utca 16.
Valter Judit	tag	lakóhely:	2855 Bokod, Lajta utca 4.
Parragné Szöllösi Andrea	tag	lakóhely:	2855 Bokod, Tátra utca 29.

15. Az Alapítvány képviselője és a Kuratórium bankszámla feletti rendelkezni jogosult tagjai az Alapítóval nem állhatnak hozzátartozói vagy bármilyen egyéb alá-és főlérendeltségi vagy összeférhetetlenségi viszonyban, egyben az Alapító és hozzátartozói, valamint az Alapítóval bármilyen függőségi viszonyban álló személyek többségükben nem lehetnek a Kuratórium tagjai, ezen személyek meghatározó befolyást az Alapítvány működésére valamint a Kuratórium tevékenységére semmilyen formában nem gyakorolhatnak.

A közhasznú szervezet megszűntét követő 2 évig nem lehet más közhasznú szervezet vezető tisztségviselője az a személy, aki olyan közhasznú szervezetnél töltött be – annak megszűntét megelőző két évben legalább egy évig – vezető tisztséget, amely az adózás rendjéről szóló törvény szerinti köztartozását nem egyenlítette ki.

A vezető tisztségviselő, illetve az ennek jelölt személy köteles az Alapítványt előzetesen tájékoztatni arról, hogy ilyen tisztséget egyidejűleg más közhasznú szervezetnél is betölt.

16. A kuratóriumi tagság megszűnik:

a) a tag halálával;

b) a tag lemondásával;

c) az Alapító által történő visszahívással (kizárólag a Ptk. 74/C (6). bekezdésében meghatározott esetben: ha a kezelő szerv (szervezet) tevékenységével az Alapítvány célját veszélyezteti, az Alapító a kijelölést visszavonhatja és kezelőként más szervet (szervezetet) jelölhet ki)

d) az Alapítvány megszűnésével.

17. Ha a Kuratórium valamely tagjának tagsága megszűnik, helyette az Alapító a Kuratórium javaslatára új tagot nevez ki."

VI. Felügyelő Bizottság

1. Az Alapítvány működésének és gazdálkodásának ellenőrzésére az Alapító 3 (három) tagból álló ellenőrző szervet, Felügyelő Bizottságot hoz létre. a Felügyelő Bizottság tagjait az Alapító jelöli ki, határozatlan időre.

A Felügyelő Bizottság elnöke: Lázár Zoltánné (lakcím: 2855 Bokod, Malom u. 15.)

A Felügyelő Bizottság tagjai:

név: Steiner Zoltánné lakcím: 2855 Bokod, Rózsa u. 4.

név: Neszlinger Mihályné lakcím: 2855 Bokod, 6-os u. 42/4.

Nem lehet a Felügyelő Bizottság elnöke vagy tagja, illetve könyvvizsgálója az a személy, aki

a.) a vezető szerv elnöke vagy tagja

b.) a közhasznú szervezettel a megbízatásán kívüli más tevékenység kifejtésére irányuló munkaviszonyban vagy munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyban áll, ha jogszabály másképp nem rendelkezik

c.) a közhasznú szervezet cél szerinti juttatásából részesül – kivéve a bárki által megkötés nélkül igénybe vehető nem pénzbeli szolgáltatásokat.

d.) az a.)-b.) pontban meghatározott személyek hozzátartozója.

2. A Felügyelő Bizottság határozatképes, ha ülésén legalább két tag jelen van. A Felügyelő Bizottság határozatait egyszerű szótöbbséggel hozza, azonban amennyiben csak két tag van jelen, úgy egyhangú szavazat szükséges a döntés meghozatalához.

3. A Felügyelő Bizottság ellenőrzi a közhasznú szervezet működését és gazdálkodását. Ennek során a vezető tisztségviselőktől jelentést, a szervezet munkavállalóitól pedig tájékoztatást vagy felvilágosítást kérhet, továbbá a közhasznú szervezet könyveibe és irataiba betekinthez, azokat megvizsgálhatja.

4. A Felügyelő Bizottság elnöke vagy tagja a Kuratórium ülésein tanácskozási joggal részt vehet.

5. A Felügyelő Bizottság köteles az intézkedésre jogosult vezető szervet tájékoztatni és annak összehívását kezdeményezni, ha arról szerez tudomást, hogy

- a) a szervezet működése során olyan jogszabálysértés vagy a szervezet érdekeit egyébként súlyosan sértő esemény (mulasztás) történt, amelynek megszüntetése vagy következményeinek elhárítása, illetve enyhítése az intézkedésre jogosult vezető szerv döntését teszi szükségessé;
- b) a vezető tisztségviselők felelősségét megalapozó tény merült fel.

6. Az intézkedésre jogosult vezető szervet a Felügyelő Bizottság indítványára – annak megtételétől számított 30 (harminc) napon belül – össze kell hívni. E határidő eredménytelen eltelte esetén a vezető szerv összehívására a Felügyelő Bizottság is jogosult.

7. Ha az arra jogosult szerv a törvényes működés helyreállításának érdekében szükséges intézkedéseket nem teszi meg, a Felügyelő Bizottság köteles haladéktalanul értesíteni a törvényességi felügyeletet ellátó szervet.

VII. Az Alapítvány képviselote

1. Az Alapítványt Szücs Ágnes képviselő önállóan jogosult képviselni.
2. Az Alapítvány bankszámlája feletti rendelkezési jog Szücs Ágnes képviselőt, és Csillag Sándorné kuratóriumi tagokat együttesen illeti meg.
3. A képviseleti jog terjedelme szerint Szücs Ágnes képviselőt általános képviseleti jog illeti meg.

VIII. Az Alapító Okirat módosítása

Az Alapító Okiratot az Alapító a Ptk. 74/B. § (5) bekezdésében foglaltak szerint módosíthatja.

IX. Beszámoló szabályok

Az Alapítvány mint közhasznú szervezet köteles az éves beszámoló jóváhagyásával egyidejűleg közhasznúsági jelentést készíteni. A közhasznúsági jelentés elfogadása a Kuratórium kizárólagos hatáskörébe tartozik, amelyről a kuratóriumi tagok egyszerű, szótöbbségi döntéssel döntenek. Az éves beszámolót és közhasznúsági jelentést az Alapító megkapja. Az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény rendelkezései az irányadók. Az Alapítvány köteles a létesítő okirata szerinti tevékenységének és gazdálkodásának legfontosabb adatait, továbbá az alapítvány működésére, szolgáltatásai igénybevételeinek módjára vonatkozó közleményeket, a közhasznúsági jelentést valamint a beszámolókat Bokod Község önkormányzati hivatalának hirdetőtábláján, és Bokod Község önkormányzatának honlapja útján nyilvánosságra hozni. Ezen kötelezettség teljesítése a Kuratórium feladata.

X. Az Alapítvány megszűnése

Az Alapítvány bármely okból történő megszűnése esetén, a megszűnés idején meglévő vagyont az alapítványi célokkal azonos, vagy hasonló célú alapítványok támogatására kell fordítani.”

VII.) Az alapító okirat „az alapítvány egyéb rendelkezési” pontja az alábbiak szerint módosul:

„XI. Egyéb rendelkezések

1. A jelen Alapító Okiratban nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyv és az Alapítványokra vonatkozó egyéb jogszabályok valamint az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény rendelkezései az irányadók.
2. Jelen alapító okirat érvényességének feltétele, hogy a bíróság az Alapítványt határozatával jogerősen az alapítványok nyilvántartásába vegye, valamint közhasznú szervezetté minősítse.
3. Az Alapítvány mint közhasznú szervezet működése során keletkezett okiratokba bárki betekinthez, amennyiben ez mások személyiségi jogait nem sérti. Az iratokba való betekintés lehetőségét a Kuratórium elnöke köteles biztosítani az érdeklődő számára, előzetes időpont egyeztetést követően, az Alapítvány székhelyén, felügyelet mellett. A betekintés során harmadik személyek mindazon személyes adatait ki kell takarni, amelyek nyilvánosságra kerüléséhez az adatalany előzetesen nem járult hozzá.
4. Az Alapító tudomásul veszi, hogy az Alapítvány bírósági nyilvántartásba vétele után az általa tett alapítványt nem vonhatja vissza.”

VIII.) A „Alapítvány a bokodi emberek egészségéért (51232/2002)” alapítvány alapító okiratának záradéka helyébe az alábbi záradék lép:

„Záradék: az Alapító Okirat 2013. szeptember 01. napján lép hatályba.

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Bokodi Emberek egészségéért Közhasznú Alapítvány Alapító Okiratát a 110/2013 (VI.27.) önkormányzati határozatával jóváhagyta.

Bokod, 2013. június 27.

P.H.

Szöllősi Miklós
polgármester

Zsigmond Anikó
jegyző”

IX.) A Módosító Okirat nyilvántartási száma: 1574 /2013

Záradék: a Módosító Okirat 2013. szeptember 01. napján lép hatályba.

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Bokodi Emberek egészségért Közhasznú Alapítvány Módosító Okiratát a 110/2013 (VI.27.) önkormányzati határozatával jóváhagyta.
Bokod, 2013. június 27.

P.H.

Szöllősi Miklós
polgármester

Zsigmond Anikó
jegyző

VII. Napirendi pont: A közétkeztetés biztosítására, készétel beszerzésére érkezett pályázatok elbírálása

Csonka László alpolgármester elmondta, hogy a kiírt pályázatunkra három ajánlat érkezett, és egy ajánlat a főző konyha működtetésére. **Polgármester Úr** javaslata a Nebuló Kft. választása volt. Kérte a képviselőket, hogy tegyék fel kérdéseiket, tegyék meg hozzászólásaikat.

Dorogi László képviselő elmondta, hogy Bokod Község Önkormányzatának Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága javasolja Bokod Községi Önkormányzat Képviselő-testülete számára, hogy a Képviselő-testülete által a Móra Ferenc Általános Iskola (2855 Bokod, Fő utca 27.), Dr. Nemere Zoltán Óvoda (2855 Bokod Fő utca 47/A.) és a szociális közétkeztetés biztosítására, készétel beszerzésére kiírt ajánlattételi felhívás nyerteseként a "NEBULÓ" Vendéglátóipar Kft.-t (2800 Tatabánya, Gál ltp. 701. Adószám: 11182311-2-11) válassza.

Bokod Község Önkormányzatának Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága javasolja Bokod Községi Önkormányzat Képviselő-testülete számára, hogy 1 év időtartamra kössenek közétkeztetésre szerződés, amely tény kerüljön rögzítésre a határozatban is.

Bokod Község Önkormányzatának Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága javasolja továbbá Bokod Községi Önkormányzat Képviselő-testülete számára, hogy a közétkeztetésre kötött szerződésben legyen benne, hogy a Szolgáltató köteles az étkeztetést érintő jogszabály módosítások követésére és betartására.

Elmondta, hogy talán a leghosszabb napirend ez volt. Személy szerint neki megnyugtató, hogy előzetesen a szülői munkaközösség állást foglalt. A Nebuló Kft. több referencia ajánlást is fel tud mutatni. Reméli, hogy a következő egy év jobb lesz. Örül, hogy végül egyhangú vélemény születet.

Vas Etel képviselő elmondta, hogy mennyire nem örül a döntésnek. Kéri szó szerint szerepeljen a felszólása a jegyzőkönyvben. „Az egyik legnehezebb döntésünk előtt állunk! Évek óta olyan közétkeztetők között kellett választanunk, akiknek sem az ételek választéka, sem a minősége nem felelt meg korszerű táplálkozás követelményeinek. Sajnos olyan világban élünk, amikor legfőképpen azt kell figyelembe vennünk, milyen anyagi terhet helyezünk a szülők vállára. Természetesen, éppen ezért tiszteletben tartom képviselő társaim és a szülői szervezet döntését, de támogatni nem tudom. Ezt nem csupán, mint a gyermekeket szerető, hanem életkörülményeikért felelősnek érző óvónő mondatja velem. Sajnos a jó minőségű, életkoruknak megfelelő, egészségesen elkészített ételek ára, sok szülőnek megfizethetetlen. De az igazság az, hogy a rossz minőségű táplálkozásnak nem anyagi ára van, hanem a gyermekeink egészsége, későbbi életkilátásaik. Már óvodáskorban is megmutatkozik a gyenge ellenálló képesség, ami a tömeges megbetegedésekben jelentkezik. Egyre több gyermek küzd már ebben a korban is allergiával. Szakemberek a felnőttkori megbetegedéseket a nem megfelelő táplálkozásra is vezetik vissza. Érendszeri problémák, cukorbetegség, rák stb. Engedjétek meg, hogy felolvassam, például mit tartalmaz a margarin, amit nap mint nap, sokszor kétszer is kapnak a kenyerükre a gyermekek: *Növényi zsírok, víz, növényi olajok, emulgálószer, tejsavópor, só, étkezési sav, tartósítószer, aromák, színezék, vitaminok A, D, fehérje 0. 5 g, szénhidrát 0. 5 g, zsír 70 g.* Láthatjuk a margarin köszönőviszonyban, sincs a tejjel, amire még szükségük lenne a gyermekeknek. Nem beszélve, hogy az uzsonnára kapott kenyér, szinte teljesen kidobásra kerül, mert alvás után kevésbé kívánják a szilárd, tömény élelmiszert. Nem egészségesebb akkor a gyümölcs, kompót, gyümölcsös joghurt, tejberizs, müzli, krémtúró, ami valódi tejből

készül és a gyermekek akkor is, megesszük, ha nem nagyon éhesek. Ezek az élelmiszerek egyedül a három jelentkező közül a Barátok Asztala étlapján szerepelnek. Azon is szerepel kenyér, de vajjal megkenve, aminek az ára köztudottan többszöröse a margarinnak. A fentiek miatt is magasabb az ajánlatuk, hiszen a reggeli és az uzsonna árában is jelentős a különbség. Nem titkolom a megnevezett szolgáltatót én, kerestem meg. Személyes, jó kapcsolatban állok az ajánlattevővel, de semmilyen érdekem nem fűződik hozzá, hogy őt fogadjuk el. Csupán annyi, hogy ismerem elhivatottságát a minőségi étkeztetés iránt. Több alkalommal személyesen megtapasztalhattam, hogy milyen kiváló alapanyagokat használnak menüjükhöz és az elkészítési módjuk, megegyezik a házilag készített étellel, így természetesen az ízük is hasonló. Így az sem véletlen, hogy a kecskédi iskolások szép számmal náluk étkeznek, éttermi áron, ami 940 ft. Eddig még csak a gyermekétkeztetésről beszéltem, de az időskorúakról nem. Ismerem a véleményüket, az ebédről, amit kapnak. *„Megesszük, mert ez van.”* *„Megezzem, mert nincs más.”*... *„Mivel nem tudom elkészíteni, el kell fogadnom, amit kapok.”* Sajnos elégedettségre utaló választ nemigen kaptam. Én azt gondolom, megérdemelne egy próbát számukra háziasabb ízű ebéd rendelése. Ha jól számoltam a mostanihoz képest még árat sem kellene emelni. Megkérdeztem, a Barátok Asztala vezetőjét, hogy vállalná-e csak a szociális étkeztetés biztosítását, és igen választ kaptam. Tehát az lenne a javaslatom, mivel az óvoda és az iskola Szülői Szervezete elfogadta a Nebuló Kft. ajánlatát, válasszuk le a szociális étkeztetést és bízzuk meg a Barátok Asztalát annak ellátásával. Kérem javaslatom átgondolását és véleményezését. Köszönöm, hogy meghallgattatok.”

Dorogi László képviselő elmondta, hogy nincsenek a szülők abban a helyzetben, hogy felvállaljanak 13 E Ft-os költséget. Ezt nem szabad másra terhelni. Ha valaki itt főzne helyben, lehetne rálátásunk, beleszólásunk az étkeztetésbe. Decembertől két gyermeke jár majd az óvodába, ezért pontosan tudja, hogy milyen terhet jelent az áremelés. Nem mindenki tudja kifizetni a magasabb árat. Ebédenként 250 Ft lenne az áremelés, az túl sok.

Csonka László alpolgármester elmondta, hogy a 250 Ft valóban túl sok. Majd kérdésként tette fel, hogy a helyben főzős ajánlat mit takar. Elmondta, hogy a szülőnek is tudni kell valamit vállalni. Hozzávetőlegesen előzetesen számolva 8 millió Ft lenne csak a különbség. Ennyit az önkormányzat nem tud felvállalni.

Schön Csaba Mihály képviselő elmondta, hogy meg van lepve, nem támogatja a Nebuló Kft.-t. Nem jókat hallott róla. Nem érti, hogy ha figyelünk az árakra, akkor mi alapján sikerült ezt a döntést hozni. Az egy nagyon fontos szempont kellene, hogy legyen, hogy az étel minőségén ront, ha hosszú úton szállítják.

Dorogi László képviselő elmondta, hogy a Tengerszem iskolai végzettséget igazoló okiratok, referencia ajánlás is hiányzik a pályázati anyagból, továbbá nem rendelkeznek működési engedéllyel sem.

Schön Csaba Mihály képviselő elmondta, hogy nem a Tengerszem mellett beszél, de a Nebuló Kft. ellen.

Szöllősi Péter képviselő elmondta, hogy a helyben főzés mellett szól a ráhatásunk, úgy direkter lenne a kapcsolat.

Dorogi László képviselő elmondta, hogy ő maga is szeretné, ha helyben főzés lenne, de a mostani ajánlat nagyon bizonytalannak tűnt.

Csonka László alpolgármester nem biztos abban, hogy a helyben főző beleszólást engedne. Azt is csak próba útján lehetne megtapasztalni. Az ár sem önmagában mutatja a minőséget. A Nebuló Kft. ajánlata polgármester Úr szerint jó, de emellett szól az is, hogy a Barátok Asztala nagyon magas árat határozott meg.

Tóth Zsolt képviselő elmondta, hogy amit Vas Etel képviselő javasolt, azt elfogadhatónak tartja. Lehet, hogy érdemes lenne megkérdezni a Nebuló Kft.-t, hogy tudja-e tartani az árat, ha a szociális étkeztetést másnak adjuk.

Csonka László alpolgármester kérdésként tette fel, hogy mi lesz a következő lépés, kiírunk egy új pályázatot az óvodára és az iskolára. Szeptember 1-el etetni kell a gyerekeket. Magasabb áru szolgáltatás esetén a szülők kényszerhelyzetbe kerülnek.

Dorogi László képviselő elmondta, hogy arra is van lehetőség, hogy a Sodexo decemberig vállalja a szolgáltatást, kérdés, hogy a gyerekek megeszik-e addig még ezt az ételt.

Major Adrienn ÁMK igazgató, és művelődésszervező ebédeltetett már többször az iskolában, sokszor érintés nélkül viszik vissza a gyerekek az ételt.

Csonka László alpolgármester elmondta, hogy valaki ajánlotta neki, hogy kérdezzék meg a környéiket.

Schön Csaba Mihály képviselő elmondta, hogy megérné végig járni a konyhákat. És még mindig jobban járunk.

Zsigmond Anikó jegyző elmondta, hogy szeptember óta ismertek voltak a problémák. Legutóbb a Képviselő-testület májusi ülésén 7 igennel kiírta a közétkeztetésre szóló pályázatot. Mégis csak Vas Etelnek volt javaslata. A pályázati kiírást senki nem vitte, vagy küldte el szolgáltatónak rajta kívül. Szeptember óta a Barátok Asztalán kívül egyetlen pedagógusi, szülői, vagy képviselői ajánlás nem érkezett. Ilyen előzmények után az előterjesztés elkészítése nagyon egyszerű volt. Négy ajánlattevő úgy adta meg az árait, hogy azokból az érezhető, hogy az árak együttesen érvényesek. ez a szállítás miatt a vállalkozó jól fel fogott érdeke. Egy ajánlattevő csak decemberig tud szolgáltatni, ő a jelenlegi Szolgáltató, nem elégedettek vele az óvodában, a Barátok Asztala 250 Ft-os emelést jelentene a szülők számára. A helyben főzésre ajánlatot adó szolgáltatót a referenciaajánlás hiánya, a képzettséget igazoló bizonyítványok hiánya, és az egyéb engedélyek hiánya bizonytalannak, kockázatosnak mutat. Így maradt a Nebuló Kft., aki ajánlással rendelkezik, változatos étrendet mutatott be, amelynek része a zöldség, gyümölcs, tea, tej, leves, és főzelék is.

Dorogi László képviselő javasolta, hogy vonják vissza a határozati javaslatot.

Csonka László alpolgármester elmondta, hogy a pályázati kiírásba pont ezért vették be az 1 évet. Valóban nem próbálták ki a Szolgáltatókat, enélkül kell eldönteni. Ami most van az nem jó. Szeretnének valami mást kipróbálni. Javasolja, hogy most szülessen döntés, az előterjesztő amúgy sincs jelen, így nem vonhatja vissza javaslatát. Szerződést kell kötni, határidők vannak. Megszavazná most. Ha nem döntenek, akkor az a kérés, hogy foglalkozzanak a témával, ne csak kifogások legyenek. De legfeljebb 1 év múlva újra tárgyaljuk majd a témát.

Dorogi László képviselő javasolta, hogy a határozati javaslat 5-ös pontját módosítsák. az eredeti szöveggel nem ért egyet.

Csonka László alpolgármester javasolta, hogy az 5. pont akként kerüljön elfogadásra, hogy „a nyertes a "NEBULÓ" Vendéglátóipar Kft. visszalépése esetén a Képviselő-testület újra tárgyalja a közétkeztetésre kiírt pályázatot”.

Lázárné Riklik Melinda intézményegység vezető elmondta, hogy 120 embernek nem lehet megfelelni. Ő maga mindent megtesz, hogy a gyereke jó ételt kapjon, inkább kiadna 5 e Ft-ot

a drágább ételért, de mindenki nem engedheti ezt meg magának. Az az egy év nem nagy idő.

Csonka László alpolgármester megköszönte a hozzászólásokat, és kérte a Képviselő-testületet, hogy aki elfogadja, hogy a Barátok Asztala Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. (székhely: 2852 Kecskéd, Sport utca 39. adószám: 13750509-2-11), "NEBULÓ" Vendéglátóipar Kft. (2800 Tatabánya, Gál ltp. 701. Adószám: 11182311-2-11), SODEXO Magyarország Szolgáltató Kft. (1143 Budapest, Ilka u 31.) 3 db zárt borítékban, Tenger-Szem Vértes Kft. (székhely: 2800 Tatabánya, Bajcsy Zs. u. 26. adószám: 11935546-2-11) ajánlattevők ajánlata érvényes, és elfogadja, hogy a Móra Ferenc Általános Iskola (2855 Bokod, Fő utca 27.), Dr. Nemere Zoltán Óvoda (2855 Bokod Fő utca 47/A.) és a szociális közétkeztetés biztosítására, készétel beszerzésére kiírt ajánlattételi felhívás nyertese a "NEBULÓ" Vendéglátóipar Kft. (2800 Tatabánya, Gál ltp. 701. Adószám: 11182311-2-11), és egyet ért azzal, hogy a Dr. Nemere Zoltán Óvoda (2855 Bokod Fő utca 47/A.) intézményvezetőjét, hogy kössön 1 évre szóló szerződést a közétkeztetés biztosítására a "NEBULÓ" Vendéglátóipar Kft.-vel és megbízzák Szöllősi Miklós polgármestert, hogy kössön szállítói 1 évre szóló szerződést az iskolai gyermek- és szociális közétkeztetés biztosítására a "NEBULÓ" Vendéglátóipar Kft.-vel, és aki egyetért azzal, hogy a nyertes a "NEBULÓ" Vendéglátóipar Kft. visszalépése esetén a Képviselő-testület újra tárgyalja a közétkeztetésre kiírt pályázatot, és elfogadja, hogy a Képviselő-testület szerződésben kívánja rögzíteni, hogy a "NEBULÓ" Vendéglátóipar Kft. köteles az étkeztetést érintő jogszabály módosítások követésére és betartására, szavazzon igennel.

A Képviselő – testület egyszerű szótöbbséggel 4 igen, 2 nem, 0 tartózkodással, a jelenlevő képviselők 100 százaléka és a megválasztott képviselők százaléka az alábbi határozatot hozza:

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 111/2013 (VI.27.) önkormányzati határozata:

1.) Bokod Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megállapítja, hogy a Barátok Asztala Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. (székhely: 2852 Kecskéd, Sport utca 39. adószám: 13750509-2-11), "NEBULÓ" Vendéglátóipar Kft. (2800 Tatabánya, Gál ltp. 701. Adószám: 11182311-2-11), SODEXO Magyarország Szolgáltató Kft. (1143 Budapest, Ilka u 31.) 3 db zárt borítékban, Tenger- Szem Vértes Kft. (székhely: 2800 Tatabánya, Bajcsy Zs. u. 26. adószám: 11935546-2-11) ajánlattevők ajánlata érvényes.

2.) Bokod Községi Önkormányzat Képviselő-testülete által a Móra Ferenc Általános Iskola (2855 Bokod, Fő utca 27.), Dr. Nemere Zoltán Óvoda (2855 Bokod Fő utca 47/A.) és a szociális közétkeztetés biztosítására, készétel beszerzésére kiírt ajánlattételi felhívás nyertese a "NEBULÓ" Vendéglátóipar Kft. (2800 Tatabánya, Gál ltp. 701. Adószám: 11182311-2-11).

3.) Bokod Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megbízza a Dr. Nemere Zoltán Óvoda (2855 Bokod Fő utca 47/A.) intézményvezetőjét, hogy kössön 1 évre szóló szerződést a közétkeztetés biztosítására a "NEBULÓ" Vendéglátóipar Kft.-vel.

4.) Bokod Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megbízza Szöllősi Miklós polgármestert, hogy kössön szállítói 1 évre szóló szerződést az iskolai gyermek- és szociális közétkeztetés biztosítására a "NEBULÓ" Vendéglátóipar Kft.-vel.

5.) A nyertes a "NEBULÓ" Vendéglátóipar Kft. visszalépése esetén a Képviselő-testület újra tárgyalja a közétkeztetésre kiírt pályázatot.

6.) Bokod Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a szerződésben kívánja rögzíteni, hogy a "NEBULÓ" Vendéglátóipar Kft. köteles az étkeztetést érintő jogszabály módosítások követésére és betartására.

Határidő: eredményhirdetésre: 2013. június 30.

szerződés megkötésére: 2013. augusztus 15.

Felelős: Lázárné Riklik Melinda, Szöllősi Miklós polgármester

Major Adrienn ÁMK igazgató, és művelődésszervező és Lázárné Riklik Melinda intézményegység vezető az ülésről 19 óra 45 perckor távozott

VIII. Napirendi pont: Bokod Községi Önkormányzat Képviselő-testületének távhőszolgáltatás (fűtés és használati meleg víz) ármegeállapítással, árváltoztatással kapcsolatos állásfoglalása

Csonka László alpolgármester kéri a képviselőket, hogy tegyék fel kérdéseiket, tegyék meg hozzászólásaikat.

Zsigmond Anikó jegyző elmondta, hogy a mai napon megérkezett a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivataltól a levél, amelyben felajánlják a lehetőséget a Képviselő-testületnek a jogszabályra való hivatkozás mentén, hogy tegye meg javaslatát a hő díjra vonatkozóan.

Dorogi László képviselő mivel nem volt kiegészítés, elmondta, hogy Bokod Község Önkormányzatának Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága nem ajánlja Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete számára, hogy a távhőszolgáltatónak értékesített távhő árának, valamint a lakossági felhasználónak és a külön kezelt intézménynek nyújtott távhőszolgáltatás díjának megállapításáról szóló 50/2011. (IX. 30.) NFM rendelet 1. mellékletében az Oroszlányi Szolgáltató Zrt. szolgáltatási területére megállapított 2 169 Ft/GJ értékesítési hődíj legfeljebb ágazati infláció mértékű emelésével egyet értsen.

Csonka László alpolgármester amennyiben a Képviselő-testület sem támogatja, akkor egy új határozati javaslatot fog tenni. Ebben az esetben javaslatot tesz majd, hődíj 2013-as szinten tartására. Majd megköszönte a hozzászólásokat, és kérte a Képviselő-testületet, hogy aki elfogadja az előterjesztésben foglalt határozati javaslattal, szavazzon igennel.

A Képviselő – testület egyszerű szótöbbséggel 1 igen, 4 nem, 1 tartózkodással, a jelenlevő képviselők 67 százaléka és a megválasztott képviselők 57 százaléka az alábbi határozatot hozza:

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 112/2013 (VI.27.) önkormányzati határozata:

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a távhőszolgáltatónak értékesített távhő árának, valamint a lakossági felhasználónak és a külön kezelt intézménynek nyújtott távhőszolgáltatás díjának megállapításáról szóló 50/2011. (IX. 30.) NFM rendelet 1. mellékletében az Oroszlányi Szolgáltató Zrt. szolgáltatási területére megállapított 2 169 Ft/GJ értékesítési hődíj legfeljebb ágazati infláció mértékű emelésével nem ért egyet.

Határidő: azonnal

Felelős: Szöllösi Miklós polgármester

Csonka László alpolgármester kérte a Képviselő-testületet, hogy aki a távhőszolgáltatónak értékesített távhő árának, valamint a lakossági felhasználónak és a külön kezelt intézménynek nyújtott távhőszolgáltatás díjának megállapításáról szóló 50/2011. (IX. 30.) NFM rendelet 1. mellékletében az Oroszlányi Szolgáltató Zrt. szolgáltatási területére megállapított 2 169 Ft/GJ értékesítési hődíj 2013-as szinten tartásával ért egyet, és kiemelten fontosnak tartja az alábbi szempontokat: a) A távhő- szolgáltató költségeit a díjnak és a távhőtermeléshez kapcsolódó egyéb tevékenységekből származó bevételeknek, támogatásoknak fedezniük kell. b) A költségeken felül a tulajdonos számára a többi vezetékes energiaellátás területén elfogadott nyereség biztosítása indokolt annak érdekében, hogy a céggel kapcsolatos további fejlesztésekhez szükséges források rendelkezésre álljanak, szavazzon igennel.

A Képviselő – testület egyszerű szótöbbséggel 5 igen, 0 nem, 1 tartózkodással, a jelenlevő képviselők 83 százaléka és a megválasztott képviselők 71 százaléka az alábbi határozatot hozza:

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 113/2013 (VI.27.) önkormányzati határozata:

1.) *Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a távhőszolgáltatónak értékesített távhő árának, valamint a lakossági felhasználónak és a külön kezelt intézménynek nyújtott távhőszolgáltatás díjának megállapításáról szóló 50/2011. (IX. 30.) NFM rendelet 1. mellékletében az Oroszlányi Szolgáltató Zrt. szolgáltatási területére megállapított 2 169 Ft/GJ értékesítési hődíj 2013-as szinten tartásával ért egyet.*

2.) *Bokod Község Önkormányzat Képviselő-testülete kiemelten fontosnak tartja az alábbi szempontokat:*

a) *A távhő- szolgáltató költségeit a díjaknak és a távhőtermeléshez kapcsolódó egyéb tevékenységekből származó bevételeknek, támogatásoknak fedezniük kell.*

b) *A költségeken felül a tulajdonos számára a többi vezetékes energiaellátás területén elfogadott nyereség biztosítása indokolt annak érdekében, hogy a céggel kapcsolatos további fejlesztésekhez szükséges források rendelkezésre álljanak.*

Határidő: azonnal

Felelős: Szöllősi Miklós polgármester

IX. Napirendi pont: Helyi rendeletek

Csonka László alpolgármester kérte az előterjesztőt, hogy ha szeretné, akkor egészítse ki az előterjesztést.

Zsigmond Anikó jegyző elmondta, hogy három témával készült. abból a hulladékgazdálkodásra vonatkozó rendelet tervezetet a Remondis Zrt. javasolt elhalasztani az elkövetkezendő jogszabály változások miatt. Bár már sürgető lenne, érdemi segítséget nem kapott ezért azt nem terjeszti a Képviselő-testület elé. A szociális ellátásokról szóló rendelet az új közétkeztetést biztosító Szolgáltató miatt szükséges. Az árak módosítását javasolja, az előterjesztésben foglaltaknak megfelelően. A jelképekről szóló rendelet módosítása lett volna szükséges a polgárörtség előzetes kérése, és a Képviselő-testület előzetes támogatása miatt, azonban a jogszabály aktualizálását látta szükségesnek.

Dorogi László képviselő elmondta, hogy Bokod Község Önkormányzatának Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága elfogadásra ajánlja Bokod Község Önkormányzat Képviselő- testülete számára a szociális ellátási formák és a gyermekvédelem helyi szabályairól szóló 8/2007 (VIII.1.) számú önkormányzati rendelete módosítását a rendelet-tervezetben foglaltaknak megfelelően. Bokod Község Önkormányzatának Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága elfogadásra ajánlja Bokod Község Önkormányzat Képviselő-testülete számára az önkormányzat jelképeiről, községi kitüntetés alapításáról, azok használatának rendjéről szóló rendelet-tervezetet.

Csonka László alpolgármester megköszönte a hozzászólásokat, és kérte a Képviselő-testületet, hogy aki elfogadja a szociális ellátási formák és a gyermekvédelem helyi szabályairól szóló 8/2007 (VIII.1.) számú önkormányzati rendelete módosításáról szóló rendeletet, szavazzon igennel.

A Képviselő – testület minősített szótöbbséggel 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodással, a jelenlevő képviselők 100 százaléka és a megválasztott képviselők 86 százaléka az alábbi rendeletet alkotja:

Bokod Község Önkormányzat Képviselő-testületének 12/2013 (VI.28.) önkormányzati rendelete a szociális ellátási formák és a gyermekvédelem helyi szabályairól szóló 8/2007 (VIII.1.) számú önkormányzati rendelete módosításáról

Csonka László alpolgármester kérte a Képviselő-testületet, hogy aki elfogadja az önkormányzat jelképeiről, községi kitüntetés alapításáról, azok használatának rendjéről szóló rendeletet, szavazzon igennel.

A Képviselő – testület minősített szótöbbséggel 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodással, a jelenlevő képviselők 100 százaléka és a megválasztott képviselők 86 százaléka az alábbi rendeletet alkotja:

Bokod Község Önkormányzat Képviselő-testületének 13/2013 (VI.28.) önkormányzati rendelete az önkormányzat jelképeiről, községi kitüntetés alapításáról, azok használatának rendjéről

X. Napirendi pont: Költségvetést érintő döntések

Csonka László alpolgármester elmondta, hogy Szöllősi Miklós Polgármester a bizottság ülésén elmondta, hogy a Polgármesteri Hivatal épületének villamoshálózat bővítésére feltétlenül szükség van, továbbá elmondta, hogy a Tájháznál a növények telepítése van még hátra. Szeretne füvesíteni, ezt és a növényeket is locsolni kellene. Az Arany János utca kapcsán elmondta, hogy ahhoz, hogy a szeptemberi felülvizsgálatkor valóban igennel szavazhassanak az út elkészítése mellett szükség van a tervek aktualizálására. Mivel az ügyi eljárás akár 60 napot is eltarthat, kéri, most támogassák ezen előterjesztést. A kazán beépítése kapcsán ismertette a főbb kiadásokat, amelyek összességében legfeljebb 1.800.000 Ft-ba fognak kerülni. Elmondta, hogy ilyen magas kéménynél már kell építési engedély is, amit már Tatabányán fognak majd eldönteni. ez kicsit lassíthatja a menetet. Majd elmondta, hogy a Remondis Zrt. által lomtalanítás talán lesz idén. A temetői kukák hulladék elszállításának díját szerették volna visszamenőleg kiszámlázni. Elzárkózott ettől. Új ajánlatot küld a Remondis júliustól kezdődő szolgáltatás végzéssel 1 kuka egyszeri ürítési díja 8400 Ft lenne. Jelenleg három kuka van, de nem muszáj hetenként üríteni és három kukát tartani, a reformátusok kukáját eleve ritkábban kell üríteni.

Ő maga az egyes ponttal teljes mértékben egyetért, meg kell csinálni. A Tájháznál még nem volt hivatalosan vízóra. A fűmagra 700 Ft/kg + ÁFA árajánlatot kapott, az 14.000 Ft lenne. Szerinte 20 kg-ot kellene venni. A szivattyúra szükség van meg kell venni, de lehet, hogy olcsóbbat is lehet kapni. Az Arany János utca tervei legyenek meg, hogy ha szeretnének lépni, akkor készek, legyenek a tervek. Az orvosi rendelő kazán projektjét sokallja, de most már meg kell csinálni. majd kiemelte, hogy nincs köztemetője a településnek. Köztemető fenntartási kötelezettségünk lenne, de az egyházak látják el a feladatot. Szép dolog, hogy mi tartjuk rendben. Az urnafal építése sokszor a tulajdonosok miatt bukott el. Ez most megoldódni látszik, de akkor is vállaljanak az egyházak részt, hiszen ez működtetési költség. Ha kell vállaljunk be egyet. A visszamenőleges fizetést semmiképpen se fogadjuk el. Javasolja, hogy mivel nagyon változó a kukát telítettsége úgy kössenek szerződést, hogy akkor ürítsenek, amikor az Önkormányzat kéri. Elmondta, hogy Polgármester Úr egyeztetett a Remondissal, úgy tűnik rugalmasak a szerződéskötést és az árat illetően. De kéri, hogy kössünk szerződést, és biztosítsuk a fedezetet legalább 3 hónapra, amíg tisztázódik a helyzet az egyházakkal. Az előterjesztésben foglalt cafetéria kapcsán javasolja, hogy tartsák magukat ahhoz, nézzék meg a szeptemberi iparüzési adó bevétel alakulását. Kéri a képviselőket, hogy tegyék fel kérdéseiket, tegyék meg hozzászólásaikat.

Dorogi László képviselő elmondta, hogy Bokod Község Önkormányzatának Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága elfogadásra ajánlja Bokod Község Önkormányzatának, hogy bruttó 247.050 Ft értéken végeztesse el a 2855 Bokod, Hősök tere 6. szám alatti önkormányzati

tulajdonú ingatlan villamos energia hálózat teljesítményének bővítését 3 x 50 Amper szintre. A Bizottság javasolja, hogy a kiadást a Képviselő-testület a 2013. évi költségvetési tartalék terhére finanszírozza. A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elfogadásra ajánlja Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, hogy végeztesse el a 2855 Bokod, Tátra u. 27. szám alatti önkormányzati tulajdonú ingatlan felújításhoz szükséges, az előterjesztés 2. pontjában foglalt munkákat és eszköz beszerzést összesen bruttó 250.000 Ft értéken. A Bizottság javasolja, hogy a kiadást a Képviselő-testület a 2013. évi költségvetési tartalék terhére finanszírozza. A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elfogadásra ajánlja Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete számára, hogy bruttó 151.300 Ft értéken végeztesse el az Arany János utca szilárd útburkolati terveinek aktualizálását. A Bizottság javasolja, hogy a kiadást a Képviselő-testület a 2013. évi költségvetési tartalék terhére finanszírozza. Bokod Község Önkormányzatának Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága elfogadásra ajánlja Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete számára, hogy bruttó 1.800.000 Ft értéken végeztesse el a 2855 Bokod, Dadi u. 3/A. alatti önkormányzati tulajdonú ingatlanba kerülő kazán beépítéséhez szükséges munkálatokat. A Bizottság javasolja, hogy a kiadást a Képviselő-testület a 2013. évi költségvetési tartalék terhére finanszírozza. Továbbá elmondta, hogy a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság a Bokod, Temető utcai konténerekre vonatkozó közszolgáltatási szerződéskötést tovább tárgyalásra javasolja a Képviselő-testület számára, és javasolja, hogy a Remondis Zrt.-vel további egyeztetést kezdeményezzenek a Bizottság ülésén elhangzottaknak megfelelően.

Tóth Zsolt elnök helyettes az 1-es ponttal egyetért. Nem stimmelnek neki az összegek. A kazán megdöbbsenti. Ez el lett kapkodva, átgondolatlan volt a projekt. A kuka kapcsán egyetért alpolgármester úrra, rendezzék az egyházak mivel működési költségnek minősül, de átmeneti ideig támogatja a helyzet rendezése érdekében a kukák üritését.

Csonka László alpolgármester megköszönte a hozzászólásokat, és kérte a Képviselő-testületet, hogy aki egyetért azzal, hogy felhatalmazzák Szöllősi Miklós polgármestert, hogy bruttó 247.050 Ft értéken végeztesse el a 2855 Bokod, Hősök tere 6. szám alatti önkormányzati tulajdonú ingatlan villamos energia hálózat teljesítményének bővítését 3 x 50 Amper szintre, és a kiadást a Képviselő-testület a 2013. évi költségvetési tartalék terhére kívánják finanszírozni, szavazzon igennel.

A Képviselő – testület egyszerű szótöbbséggel 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodással, a jelenlevő képviselők 100 százaléka és a megválasztott képviselők 86 százaléka az alábbi határozatot hozza:

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 114/2013 (VI.27.) önkormányzati határozata:

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza Szöllősi Miklós polgármestert, hogy bruttó 247.050 Ft értéken végeztesse el a 2855 Bokod, Hősök tere 6. szám alatti önkormányzati tulajdonú ingatlan villamos energia hálózat teljesítményének bővítését 3 x 50 Amper szintre. A kiadást a Képviselő-testület a 2013. évi költségvetési tartalék terhére kívánja finanszírozni.

Határidő: azonnal

Felelős: Szöllősi Miklós polgármester

Csonka László alpolgármester megköszönte a hozzászólásokat, és kérte a Képviselő-testületet, hogy aki egyetért azzal, hogy felhatalmazzák Szöllősi Miklós polgármestert, hogy bruttó 250.000 Ft értéken végezze el a 2855 Bokod, Tátra u. 27. szám alatti önkormányzati tulajdonú ingatlan felújításhoz szükséges, az előterjesztés 2. pontjában foglalt munkákat és eszköz beszerzést összesen bruttó 250.000 Ft értéken és a kiadást a Képviselő-testület a 2013. évi költségvetési tartalék terhére kívánják finanszírozni, szavazzon igennel.

A Képviselő – testület egyszerű szótöbbséggel 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodással, a jelenlevő képviselők 100 százaléka és a megválasztott képviselők 86 százaléka az alábbi határozatot hozza:

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 1152013 (VI.27.) önkormányzati határozata:

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza Szöllősi Miklós polgármestert, hogy bruttó 250.000 Ft értéken végezze el a 2855 Bokod, Tátra u. 27. szám alatti önkormányzati tulajdonú ingatlan felújításhoz szükséges, az előterjesztés 2. pontjában foglalt munkákat és eszköz beszerzést összesen bruttó 250.000 Ft értéken. A kiadást a Képviselő-testület a 2013. évi költségvetési tartalék terhére kívánja finanszírozni.

Határidő: azonnal

Felelős: Szöllősi Miklós polgármester

Csonka László alpolgármester megköszönte a hozzászólásokat, és kérte a Képviselő-testületet, hogy aki egyetért azzal, hogy felhatalmazzák Szöllősi Miklós polgármestert, hogy bruttó 151.300 Ft értéken végeztesse el az Arany János utca szilárd útburkolati terveinek aktualizálását, és a kiadást a Képviselő-testület a 2013. évi költségvetési tartalék terhére kívánják finanszírozni, szavazzon igennel.

A Képviselő – testület egyszerű szótöbbséggel 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodással, a jelenlevő képviselők 100 százaléka és a megválasztott képviselők 86 százaléka az alábbi határozatot hozza:

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 116/2013 (VI.27.) önkormányzati határozata:

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza Szöllősi Miklós polgármestert, hogy bruttó 151.300 Ft értéken végeztesse el az Arany János utca szilárd útburkolati terveinek aktualizálását. A kiadást a Képviselő-testület a 2013. évi költségvetési tartalék terhére kívánja finanszírozni.

Határidő: azonnal

Felelős: Szöllősi Miklós polgármester

Csonka László alpolgármester megköszönte a hozzászólásokat, és kérte a Képviselő-testületet, hogy aki egyetért azzal, hogy felhatalmazzák Szöllősi Miklós polgármestert, hogy bruttó 1.800.000 Ft értéken végeztesse el a 2855 Bokod, Dadi u. 3/A. alatti önkormányzati tulajdonú ingatlanba kerülő kazán beépítéséhez szükséges munkálatokat és kiadást a Képviselő-testület a 2013. évi költségvetési tartalék terhére kívánják finanszírozni, szavazzon igennel.

A Képviselő – testület egyszerű szótöbbséggel 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodással, a jelenlevő képviselők 100 százaléka és a megválasztott képviselők 86 százaléka az alábbi határozatot hozza:

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 117/2013 (VI.27.) önkormányzati határozata:

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza Szöllősi Miklós polgármestert, hogy bruttó 1.800.000 Ft értéken végeztesse el a 2855 Bokod, Dadi u. 3/A. alatti önkormányzati tulajdonú ingatlanba kerülő kazán beépítéséhez szükséges munkálatokat. A kiadást a Képviselő-testület a 2013. évi költségvetési tartalék terhére kívánja finanszírozni.

Határidő: azonnal

Felelős: Szöllősi Miklós polgármester

Csonka László alpolgármester megköszönte a hozzászólásokat, és kérte a Képviselő-testületet, hogy aki egyetért az előterjesztésben foglalt határozati javaslattal, szavazzon igennel.

A Képviselő – testület egyszerű szótöbbséggel 0 igen, 6 nem, 0 tartózkodással, a jelenlevő képviselők 100 százaléka és a megválasztott képviselők 86 százaléka az alábbi határozatot hozza:

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 118/2013 (VI.27.) önkormányzati határozata:

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete nem ad felhatalmazást Szöllősi Miklós polgármester részére, hogy a Remondis Zrt.-vel kössön közszolgáltatási szerződést a Bokod, Temető utcai konténer hulladék kezelésére, havi 1 alaklommal történő elszállítására.

Határidő: azonnal

Felelős: Szöllősi Miklós polgármester

Csonka László alpolgármester megköszönte a hozzászólásokat, és kérte a Képviselő-testületet, hogy aki egyetért azzal, hogy felhatalmazzák Szöllősi Miklós polgármestert, hogy a Remondis Zrt.-vel 3 hónap határozott idejű közszolgáltatási szerződést kössön a Bokod, Temető utcai konténer hulladék kezelésére, havi 4 alaklommal történő elszállítására, egyúttal a Képviselő-testület megbízza Szöllősi Miklós polgármestert, hogy kezdeményezzen tárgyalásokat az érintet temetőt működtető egyházakkal, és aki egyetért azzal, hogy az összesen 100800 Ft kiadást a Képviselő-testület a 2013. évi költségvetési tartalék terhére kívánják finanszírozni, szavazzon igennel.

A Képviselő – testület egyszerű szótöbbséggel 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodással, a jelenlevő képviselők 100 százaléka és a megválasztott képviselők 86 százaléka az alábbi határozatot hozza:

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 119/2013 (VI.27.) önkormányzati határozata:

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza Szöllősi Miklós polgármestert, hogy a Remondis Zrt.-vel 3 hónap határozott idejű közszolgáltatási szerződést kössön a Bokod, Temető utcai konténer hulladék kezelésére, havi 4 alaklommal történő elszállítására. Egyúttal a Képviselő-testület megbízza Szöllősi Miklós polgármestert, hogy kezdeményezzen tárgyalásokat az érintet temetőt működtető egyházakkal. Az összesen 100800 Ft kiadást a Képviselő-testület a 2013. évi költségvetési tartalék terhére kívánja finanszírozni.

Határidő: azonnal

Felelős: Szöllősi Miklós polgármester

XI. Napirendi pont: A Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodás módosítása

Csonka László alpolgármester elmondta, hogy Szöllősi Miklós Polgármester a bizottság ülésén elmondta, hogy mi is egy tag vagyunk a 176-ból a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulásban. A jogszabályváltozás miatt kell módosítani a Társulási megállapodást. Előzetesen megküldték, tudomása szerint nem érkezett kérdés ehhez kapcsolódóan, ezért kéri, hogy támogassák. Június 30 Kéri a képviselőket, hogy tegyék fel kérdéseiket, tegyék meg hozzászólásaikat.

Dorogi László képviselő mivel nem volt kiegészítés, elmondta, hogy a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága 1 igen, 0 nem, 3 tartózkodással nem foglal állást a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodás módosítása

tárgyában. Akkor nem még nem ismerték az anyagot, ezért tartózkodtak a döntéshozataltól, most kéri szavazzák meg.

Csonka László alpolgármester megköszönte a hozzászólásokat, és kérte a Képviselő-testületet, hogy aki elfogadja a napirendhez kiküldött határozati javaslatot, szavazzon igennel.

A Képviselő – testület egyszerű szótöbbséggel 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodással, a jelenlevő képviselők 100 százaléka és a megválasztott képviselők 86 százaléka az alábbi határozatot hozza:

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 120/2013 (VI.27.) önkormányzati határozata:

Bokod Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodását a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 146.§ (1) bekezdésében foglaltaknak eleget téve felülvizsgálta és a következők szerint módosítja:

Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulási Megállapodás

1. A Társulási Megállapodás 1. bekezdése a következők szerint módosul:

Az alább felsorolt települési önkormányzatok képviselő-testületei elhatározzák, hogy *Magyarország Alaptörvénye, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 87. §-ában* meghatározott társulási jog alapján, a Közép-Duna vidéke térségének integrált szilárdhulladékgazdálkodási feladatainak ellátására, valamint az ennek megvalósítását szolgáló közös pénzalap létrehozása érdekében, mint közös cél megvalósítására és a közös érdekérvényesítés elősegítése jegyében

2. a PREMBULUM 6. bekezdésének második mondata helyébe a következő rendelkezés lép:

A Társulás tagjai rögzítik, hogy a jogi személyiséggel rendelkező önkormányzati társulásukat szabad elhatározásukból, egyenjogúságuk tiszteletben tartásával, a kölcsönös előnyök és az arányos teherviselés alapján hozzák létre, mégpedig mint helyi önkormányzatként működő Tagok feladat- és hatáskörének ellátására a *Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 87. §-a értelmében.*

3. III. fejezet Társulás jogállása első bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 87. §-ában foglalt rendelkezéseknek megfelelően a Társulás önálló jogi személyiséggel rendelkezik, működése során az *államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényben* meghatározott szabályokat kell alkalmazni.

4. IV. fejezet Előzetes megállapítások, követendő elvek, a Társulás és tagjai feladatai IV/1. pontjának első, második és hetedik bekezdése helyébe a következő rendelkezések lépnek:

Ezen társulási megállapodás megkötésénél Tagok a vonatkozó KA előírások mellett a hazai irányadó jogszabályokat, különösen a *Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény* (a továbbiakban *Mötv.*) rendelkezéseit veszik figyelembe.

A *Mötv.* és az ahhoz kapcsolódó hazai szabályozás egyrészt kötelmi oldalról, széleskörű igazgatási feladatokkal, másrészt lakossági képviseleti oldalról, a lakosság bevonásával közelíti meg a feladatokat.

Tagok a saját közvetlen tevékenységük során előtérbe helyezik jelen megállapodás elveit és az itt megfogalmazott életprioritást. Ezen tevékenységeik, mint a saját hatáskörben történő jogszabályalkotás (pl.: szolgalmi jogok, belterületbe vonás, telekhatár módosítás stb.) mind olyan feladatok, melyek nélkülözhetetlenek a projekt végrehajtásához. Ugyanezen elv vonatkozik a már esetlegesen megkötött, illetve működő üzemeltetési szerződésekre, valamint az önkormányzati foglalkoztatáspolitikára (rendeletekre) is.

5. IV. Előzetes megállapítások, követendő elvek, a Társulás és tagjai feladatai IV/2.3. pont második bekezdése a következőkkel egészül ki:

A tagi önkormányzatok kötelezettséget vállalnak arra, hogy a Társulás által megküldött, döntést igénylő előterjesztésekről a kézhezvételtől számított 30 napon belül határozatot hoznak, melyet a döntést követő 15 napon belül a Társulási Tanács elnökének megküldenek.

6. IV. fejezet Előzetes megállapítások, követendő elvek, a Társulás és tagjai feladatai IV/3. pontjának első bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

Tagok a Társulási Megállapodásban vállalt közös feladataik végrehajtása, azaz annak érdekében, hogy a Társulás által megvalósítandó egységes hulladékgazdálkodási rendszer működése, a közszolgáltatás megszervezése az egységes díjpolitika és a fenntartható fejlődés alapján mind

jogilag, mind pénzügyileg, mind pedig műszakilag megfelelően biztosított legyen, a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 36.§-a alapján ugyanezen törvény 34.§, 37.§, 44.§, 74.§ (2)-(3), 78.§ (3), 90.§ (5)-(8) bekezdésekben a települési önkormányzatokra vonatkozó szabályokban meghatározott szilárd hulladékgazdálkodási közfeladatuk ellátására vonatkozó feladat-és hatáskörüket a Társulásra átruházzák.

7. IV. fejezet Előzetes megállapítások, követendő elvek, a Társulás és tagjai feladatai IV/3.1. pont a, bekezdése hatályát veszti.

8. IV. fejezet Előzetes megállapítások, követendő elvek, a Társulás és tagjai feladatai IV/3.1. pont b, bekezdése a következők szerint módosul:

b, a hulladékkezelési közszolgáltató kiválasztása, szerződéskötés, szerződés felmondása

9. IV. fejezet Előzetes megállapítások, követendő elvek, a Társulás és tagjai feladatai IV/3.2. pont b, bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

b, Évente megtárgyalja a közszolgáltató által a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási tevékenységről készített beszámolót, megállapításairól tájékoztatja a tagi önkormányzatokat.

10. IV. fejezet Előzetes megállapítások, követendő elvek, a Társulás és tagjai feladatai IV/3.2. pontja c, d, és e, bekezdésekkel egészül ki.

c, a helyi önkormányzati rendeletalkotás koordinálása, tartalmi információnyújtás, önkormányzati rendelet véleményezése

d, Részt vesz a területi hulladékgazdálkodási terv és területi megelőzési program OHÜ által történő készítésében, az OHÜ részére a területi hulladékgazdálkodási terv és területi megelőzési programhoz a rendelkezésére álló adatokat, információkat megadja

e, egyezteteti a közszolgáltató, illetve a közszolgáltatás körébe tartozó hulladék kezelését végző gazdálkodó szervezet által készített hulladékgazdálkodási tervet

11. IV. fejezet Előzetes megállapítások, követendő elvek, a Társulás és tagjai feladatai IV/4. pont negyedik bekezdésének második és harmadik mondata hatályát veszti.

12. V. fejezet a Társulás vagyona, gazdálkodása első bekezdése a következőkkel egészül ki:

A Társulás pénzügyi-gazdálkodási feladatait a munkaszervezeti feladatokat ellátó Polgármesteri Hivatal látja el. A Társulás gazdálkodásának részletes szabályait külön szabályzat tartalmazza, amelyet a Társulási Tanács hagy jóvá.

13. V. fejezet A Társulás vagyona, gazdálkodása V/1. a, pontja első bekezdésének első mondata hatályát veszti, a második és harmadik mondata a következők szerint módosul:

A tagok éves működési hozzájárulás megfizetésére is kötelezettséget vállalnak, melyet a 2007. évtől kezdve lakosságszám arányosan fizetnek. Tagok jelen szerződés aláírásával egyidejűleg kötelezettséget vállalnak arra, hogy a működési költség összegének meghatározása folyamán mindenkor az 1. számú melléklet szerinti, a költségvetési törvényben meghatározott lakosságszám-arányt tekintik mérvadónak.

14. V. fejezet A Társulás vagyona, gazdálkodása V/1. a, pontja negyedik bekezdésének első mondata a következők szerint módosul:

Tagok a működési és fejlesztési hozzájárulás összegét minden év március 31. napjáig kötelesek a Társulás bankszámlájára befizetni.

15. V. fejezet a Társulás vagyona, gazdálkodása V/1.c, pontja második bekezdésének második mondata a következők szerint módosul:

A Társulási Tanács elnöke köteles a költségvetés gazdálkodásának féléves és háromnegyed éves helyzetéről beszámolni a Társulási Tanácsnak.

16. V. fejezet a Társulás vagyona, gazdálkodása V/1.d, pont első bekezdése a következőkkel egészül ki:

A tagi önkormányzatok kötelezettséget vállalnak arra, hogy felhatalmazó levélben bejelentik a számlavezető pénzügyintézetüknek a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás megnevezését, pénzforgalmi jelzőszámát, mint azonnali beszedési megbízás benyújtására jogosultat azzal, hogy a tagok a társulási tagsági jogviszonyuk fennállásáig a felhatalmazást nem vonhatják vissza. A felhatalmazás bank által aláírt egy példányát kötelesek a Társulási Tanács elnöke részére átadni.

17. V. fejezet a Társulás vagyona, gazdálkodása V/1.d, pont második bekezdése hatályát veszti.

18. V. fejezet a Társulás vagyona, gazdálkodása V/1.e, pontja a következők szerint módosul:

A Társulás jogszabályszerű működésének ellenőrzése érdekében Felügyelő Bizottságot hoz létre (ld. VII/4. fejezet). A Társulás rendelkezésére álló források szabályszerű, gazdaságos, hatékony és eredményes felhasználása érdekében belső kontrollrendszert kell működtetni. A Társulás

gazdálkodásának ellenőrzésére a Möt.v., az Áht. és végrehajtási rendeletekben meghatározott rendelkezések az irányadók.

19. V. fejezet a Társulás vagyona, gazdálkodása V/1.f, pont első bekezdése a következőkkel egészül ki:

A Társulás vagyona törzsvagyon vagy üzleti vagyon lehet. A Társulás vagyona tekintetében a tulajdonosi jogkört a Társulási Tanács gyakorolja.

20. V. fejezet a Társulás vagyona, gazdálkodása V/1.f, pont második és harmadik bekezdése a következők szerint módosul:

A Társulás tagi önkormányzata által a társulásba bevitt vagyont a társuló helyi önkormányzat vagyonaként kell nyilvántartani, a vagyonszaporulat a társult önkormányzatok közös vagyona és arra a Polgári Törvénykönyv közös tulajdonra vonatkozó szabályait kell alkalmazni, figyelemmel a *Möt.v. 90.§ (4)* bekezdésben foglalt rendelkezésekre.

A Társulás megszűnése, kiválás vagy kizárás esetén Tagok egymással a megszűnés kori, kiváláskori vagy kizáráskori állapot szerint a KA jogszabályok és az egymás közötti kötelezettségvállalásaik alapján elszámolni kötelesek.

21. V. fejezet a Társulás vagyona, gazdálkodása V/1.f, pont negyedik bekezdésének első mondata a következők szerint módosul:

A Társulásból történő kiválás vagy kizárás esetén a Társulásba bevitt vagyontárgy társulás tagja részére történő kiadását öt évre el lehet halasztani, ha annak természetben történő kiadása veszélyeztetné a jogi személyiséggel rendelkező társulás további működését.

22. V. fejezet a Társulás vagyona, gazdálkodása VI/2 ponttal egészül ki a következők szerint:

A Társulás a feladatkörében tartozó közszolgáltatások ellátására költségvetési szervet, gazdálkodó szervezetet, nonprofit szervezetet és egyéb szervezetet alapíthat, kinevezi vezetőiket. Költségvetési szerv alapítása esetén az irányításra, felügyeletre vonatkozó hatáskörök a 2011. évi CXCV. törvény 9.§-ban foglaltaknak megfelelően kerülnek meghatározásra. A Társulás által alapított költségvetési szerv irányító szerve a Társulási Tanács, annak vezetője a Társulási Tanács elnöke.

23. VI. fejezet Díjpolitika hatályát veszti.

24. VII. fejezet Szervezeti rendszer második bekezdése a következők szerint módosul:

1. Társulási Tanács, 2. Társulási Operatív Tanács, 3. Társulási Tanács Elnöke, 4. Felügyelő Bizottság, 5. KDV Projekt Iroda, 6. Székhely Önkormányzat Polgármesteri Hivatala

25. VII. fejezet VII/1. pont Társulási Tanács első bekezdése a következők szerint módosul:

A Társulás döntéshozó szerve a Társulási Tanács. A Társulási Tanácsot a társult önkormányzatok képviselő-testületei által delegált tagok alkotják. Minden egyes társult önkormányzatot 1-1 tag képviseli a Társulási Tanácsban.

26. VII. fejezet VII.1.1. Tanács kizárólagos feladat- és hatásköre e, és i, pontjai helyébe a következő rendelkezések lépnek:

e, Tag kizárása

i, az érintett tárcákkal a támogatási szerződések megkötése,

27. VII. fejezet VII.1.1. Tanács kizárólagos feladat- és hatásköre p.ponttal egészül ki a következők szerint:

p, hulladékgazdálkodási közszolgáltatás ellátásával kapcsolatos döntések meghozatala, szerződések elfogadása, módosítása, megszüntetése

28. VII. fejezet VII.1.2. A Társulási Tanács működése második bekezdésének második mondata helyébe a következő rendelkezés lép:

A Tanács ülését össze kell hívni, ha a Tanács kizárólagos hatáskörébe tartozó kérdésekben kell dönteni, ha azt bármely Tag a napirend egyidejű megjelölésével indítványozza, ha azt a Felügyelő Bizottság indítványozza, illetve ha a törvényességi ellenőrzési jogkörében eljárva azt a Fejér Megyei Kormányhivatal kezdeményezi.

29. VII. fejezet VII.1.2. A Társulási Tanács működése harmadik bekezdésének első mondata helyébe a következő rendelkezés lép:

A Tanács első ülésén tagjai közül minősített többséggel elnököt és elnökhelyetteseket választ.

30. VII. fejezet VII.1.2. A Társulási Tanács működése hatodik bekezdés helyébe a következő rendelkezés lép:

A Tanács tagja akadályoztatása esetére a helyettesítéséről a delegáló képviselő-testület a tag helyettesítési rendjéről szóló határozatban rendelkezik, mely képviselő-testületi határozatot tartalmazó jegyzőkönyvi kivonatot a Tanács elnökének meg kell küldeni. A helyettesként eljáró képviselő-testületi tag jogai és kötelességei azonosak a Tanács tagjának jogaival és kötelességeivel. A Tanács ülésén a szavazati jog gyakorlásához a résztvevő helyettesnek eseti meghatalmazással kell rendelkeznie.

31. VII. fejezet VII.1.2. A Társulási Tanács működése hetedik bekezdése a következő mondattal egészül ki:

A Társulási Tanács ülésén a munkaszervezeti feladatokat ellátó Polgármesteri Hivatal jegyzője tanácskozási joggal vehet részt.

32. VII. fejezet VII.1.2. A Társulási Tanács működése kilencedik bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

A Tanács határozatait általában egyszerű többséggel hozza. Egyszerű többséghez a jelen lévő tagok több mint felének „igen” szavazata szükséges, *amely meghaladja a jelen lévő tagok által képviselt lakosság szám egyharmadát.* A VII/1.1./ a., c., d., e., f., g., h., i. pontokban foglalt esetekben a Társulási Tanácsban résztvevő tagok minősített többséggel hozott határozata szükséges. Minősített többséghez *annyi tag igen szavazata szükséges, amely eléri a társulásban részt vevő tagok szavazatának több mint felét és az általuk képviselt települések lakosság számának a felét.* A Társulási Tanács határozatai a meg nem jelent tagokra is kötelező érvényűek.

33. VII. fejezet VII.1.2. A Társulási Tanács működése tizenegyedik bekezdése a következők szerint módosul:

A Tanács üléséről jegyzőkönyvet és jelenléti ívet kell készíteni. A jegyzőkönyv tartalmazza az ülés helyét, időpontját, ülésen résztvevő tagok nevét, a meghívottak nevét és megjelenésük tényét, a javasolt, elfogadott és tárgyalta napirendi pontokat, az előterjesztéseket, az egyes napirendi pontokhoz hozzászólók nevét, részvételük jogcímét, a hozzászólásuk, továbbá az ülésen elhangzottak lényegét, a szavazásra feltett döntési javaslat pontos tartalmát, a döntéshozatalban résztvevők számát, a döntésből kizárt tag nevét és a kizárás indokát, a munkaszervezet vezető jogszabálysértésre vonatkozó jelzését, a szavazás számszerű eredményét, a hozott döntéseket, valamint a szervezeti és működési szabályzatban meghatározottakat. A jegyzőkönyvre a képviselő-testületek üléséről szóló jegyzőkönyv szabályait kell alkalmazni. A jegyzőkönyvet a Társulási Tanács elnöke és a Társulás Munkaszervezetének vezetője írja alá. A jegyzőkönyvet az ülést követő 15 napon belül a Munkaszervezet vezetője megküldi a Fejér Megyei Kormányhivatalnak.

34. VII. fejezet VII.1.3. A Társulási Tanács elnöke és elnökhelyettesei első bekezdés j, és m, pontja a következők szerint módosul:

j., benyújtja a pályázatot a KA Közreműködő Szervezethez ,

m., Aláírja a projekt keretében a közbeszerzési pályázatokon nyertes cégekkel kötendő szerződéseket,

35. VII. fejezet VII.2. Társulási Operatív Tanács pontjában foglaltak helyébe a következő rendelkezések lépnek:

Tekintettel a Társulási Tanács tagjainak nagy számára a projekt dinamikus előrehaladását, a rugalmas munkaszervezést biztosítandó a Társulási Tanács létrehozza a 12 tagú Társulási Operatív Tanácsot, melynek feladata a Társulási Tanács elnöke munkájának segítése.

A Társulási Operatív Tanács tagjait a Társulás Tanácsa választja meg. Az Operatív Tanács tagjaira bármely tanácsstag javaslatot tehet. Az Operatív Tanács elnökét és a tagjainak több, mint felét a Társulási Tanács tagjai sorából kell megválasztani. Az elnök és a tagok megválasztásához minősített többség szükséges.

A Társulási Operatív Tanács ülésén tanácskozási joggal részt vehet: a Társulási Tanács elnöke és elnökhelyettesei, érintett megyei önkormányzatok képviselői (Fejér, Bács-Kiskun, Komárom-Esztergom, Pest, Tolna, Veszprém).Az ülésen tanácskozási joggal részt vesz a Munkaszervezet vezető.

A Társulási Operatív Tanács üléseit az elnök hívja össze. Bármely tag kezdeményezheti az ülés összehívását a napirend megjelölésével. Az Operatív Tanács működésére a Möt. az önkormányzati bizottságokra vonatkozó szabályait kell alkalmazni. A működésre vonatkozó részletes szabályokat a Szervezeti és Működési Szabályzatban kell megállapítani, mely rendelkezések nem lehetnek ellentétesek a Társulási Megállapodásban meghatározott szabályokkal.

A Társulási Operatív Tanács feladat és hatásköre:

- a Társulás elnöke és elnökhelyettese munkájának segítése;
- közreműködés a Társulási Tanács üléseinek előkészítésében;
- a Társulás munkájának összehangolása, koordinatív feladatainak meghatározása;
- kapcsolattartás a Társulási Tanács tagjaival;
- a döntések előkészítésében és végrehajtásában való közreműködés;
- a Tagok együttműködésével, szervezeti kérdésekkel kapcsolatos döntések előkészítése, koordinálása;
- a Tagok tájékoztatása;
- a projekt működésének összefogása, irányítása;
- a projekt szakmai felügyelete;
- a többletköltségek Tagok általi elfogadásához szükséges anyag véleményezése;

- tájékoztatás kérése a projektben közreműködő bármely érdekelttől;
- a Felügyelő Bizottság tájékoztatása;

36. VII. fejezet VII.3. Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Projekt Iroda első bekezdésének első mondata és második bekezdése a következők szerint módosul:

A projektek teljes körű előkészítését és lebonyolítását, valamint a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási feladatok végrehajtását a Projekt Iroda látja el.

A Projekt Iroda az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. tv. 3.§. (3) bekezdés e) pontja szerinti helyi önkormányzati költségvetési szerv. Az Áht. végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 7.§ (2) bekezdése alapján önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerv.

37. VII. fejezet VII.3. Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Projekt Iroda negyedik bekezdése a Projekt Iroda feladatai a következők szerint módosul:

A Társulás működésével összefüggő tevékenységek:

- Kapcsolattartás és információszolgáltatás az önkormányzatoknak, érintett minisztériumoknak, felügyeleti szerveknek a projektekről,
- A projektek kivitelezésével kapcsolatos szerződések, szerződésmódosítások előkészítése,
- költségvetéshez, zárszámadáshoz adatszolgáltatás a projektek finanszírozási igényéről, kiadásiról

A projektek megvalósításával összefüggő feladatok:

A Társulási Megállapodás IV/2.2.,IV/2.3.,IV/3.1.,IV/3.2. pontjaiban meghatározott társulási feladatok alapján:

- a rendszer kiépítéséhez és megvalósításához szükséges pénzügyi alapok előteremtése,
- pályázatokhoz szükséges kedvezményezett önrész megteremtésének szervezése, bonyolítása
- a projekt kidolgozása;
- a működtetés szervezeti, gazdasági feltételrendszerének kidolgozása;
- nemzetközi támogatás megszerzése feltételeinek biztosítása;
- közbeszerzési pályázatok elkészítése, a pályáztatási eljárás lefolytatása;
- szolgalmi jogok megszerzésének bonyolítása;
- minőségbiztosítás követelményeinek érvényre juttatása;
- szolgáltatás-értékesítési díjkalkuláció elkészítése;
- tájékoztató, informáló lakossági fórumok szervezése, a közösségtájékoztatás dokumentálása;
- pályázati részvételek szervezése (koordinálása);
- tervezési feladatok pályáztatásának kidolgozása;
- építési feladatok pályáztatásának kidolgozása;
- a szükséges telekingatlanok megvásárlásának bonyolítása;
- szakértői munka koordinálása;
- monitoring tevékenység a projekt megvalósítása folyamán;
- hulladékgazdálkodási rendszer fejlesztésének előkészítése, bonyolítása;
- hulladékgyűjtő szigetek és hulladékudvarok, hulladékkezelő telepek, hulladékhasznosító mű építésének előkészítése, bonyolítása;
- a meglévő hulladéklerakók rekultivációjának lebonyolítása;
- utógondozási feladatok előkészítése, bonyolítása;
- együttműködés a közszolgáltató társaságokkal;
- a műszaki megvalósítás során, a nyilvánosság mint alapelv érvényesülésének nyomon követése;
- műszaki átadások-átvételek felügyelete;
- a projekttel összefüggő egyéb felmérések, műszaki megoldások, szervezési feladatok koordinálása;
- projekt megvalósítással kapcsolatos szerződések készítése,
- hulladékgazdálkodási rendszer közszolgáltatójának kiválasztása érdekében a szükséges jogi, közbeszerzési eljárások lebonyolítása;
- projekt megvalósulása után a projekt által kialakított rendszer létesítményei üzemeltetésének biztosítása;
- hulladékkezelési közszolgáltatás szervezése;

38. VII. fejezet VII/4. Felügyelő Bizottság pontjában foglaltak helyébe a következő rendelkezések lépnek:

A Tagok megállapodnak abban, hogy a Társulási Tanács ellenőrző-felügyelő szerveként 12 főből álló Felügyelő Bizottságot hoznak létre.

A Felügyelő Bizottság tagjait a Társulás Tanácsa választja meg. A Felügyelő Bizottság tagjaira bármely tanácstag javaslatot tehet. Elnökét és a tagjainak több mint felét a Társulási Tanács tagjai sorából kell megválasztani. Az elnök és a tagok megválasztásához minősített többség szükséges.

A Felügyelő Bizottság üléseit az elnök hívja össze. Bármely tag kezdeményezheti az ülés összehívását a napirend megjelölésével. Az ülésen tanácskozási joggal részt vesz a Munkaszervezet vezetője. A Felügyelő Bizottság működésére a Mőtv. az önkormányzati bizottságokra vonatkozó szabályait kell alkalmazni. A működésre vonatkozó részletes szabályokat a Szervezeti és Működési Szabályzatban kell megállapítani, mely rendelkezések nem lehetnek ellentétesek a Társulási Megállapodásban meghatározott szabályokkal.

A Felügyelő Bizottság feladat- és hatásköre:

- a) kiemelt feladata a beruházás működési és pénzügyi ellenőrzése;
- b) megvizsgálja a Társulás éves munkatervét, költségvetési javaslatát, éves költségvetését, éves költségvetés végrehajtásáról készült beszámolóját, valamint a Társulási Tanács ülésén napirendre kerülő valamennyi üzletpolitikai jelentést az adatok valóságára és a jogszabályoknak való megfelelés szempontjából és erről előterjesztést készít a Társulási Tanács számára;
- c) jogosult a Társulás könyveibe betekinteni, a Társulás pénztárát, szerződéseit, bankszámláját megvizsgálni;
- d) jogosult a Társulási Tanács munkájának, feladatok eredményének és minőségének ellenőrzésére;
- e) vizsgálja a Tagok elé terjesztendő jelentéseket, beszámolókat;
- f) vizsgálódásainak eredményeiről évente köteles beszámolót előterjeszteni mind a Társulási Tanács, mind a tagi önkormányzatok képviselő-testületei számára.
- g) ellenőrzi a tagok tájékoztatását,
- h) felvilágosítást, tájékoztatást kérhet a projekt bármely résztvevőjétől.

Amennyiben a Felügyelő Bizottság munkája során megállapítja, vagy egyébként tudomást szerez arról, hogy a Társulás tevékenysége vagy mulasztása jogszabályba, jelen társulási megállapodásba ütközik, vagy egyébként sérti a Társulás vagy a Tagok érdekeit, köteles haladéktalanul a Társulási Tanács ülésének összehívását kezdeményezni, illetve javaslatot tehet az ülés napirendjére vonatkozóan.

A jelen fejezet f) pontjában foglalt, önkormányzati képviselő-testületek irányában fennálló beszámolási kötelezettség keretében, a társult önkormányzatok indítványozhatják célirányos ellenőrzés lefolytatását, mely ellenőrzés eredményéről a Felügyelő Bizottság köteles tájékoztatást nyújtani valamennyi tagi önkormányzat számára.

39. VII. fejezet VII/5. ponttal Székhely Önkormányzat Polgármesteri Hivatala rendelkezésekkel egészül ki a következők szerint:

A Társulási Tanács munkaszervezeti feladatait a társulás székhelyének Polgármesteri Hivatala látja el.

A döntések előkészítése, végrehajtás szervezése során feladatai:

- Jogszerű működés folyamatos biztosítása,
- Értekezletek, ülések megszervezése,
- A Társulás elnöke, elnökhelyettesei, valamint a Felügyelő Bizottság munkájának segítése,
- Előterjesztések, döntéstervezetek, jegyzőkönyvek, emlékeztetők elkészítése, határozatok végrehajtása,
- Adminisztráció, levelezés, iktatás - irattározás, adatszolgáltatás,
- Kapcsolattartás és információszolgáltatás az önkormányzatoknak,
- szervezeti kérdésekkel kapcsolatos döntések előkészítése,
- A Társulás éves munkatervére érkező javaslatok összefoglalása, éves költségvetési tervezet, költségvetési beszámoló elkészítése, gazdálkodási feladatok ellátása

40. XI. fejezet Tagsági jogviszony első bekezdése a következők szerint módosul:

Tagok e Társulási megállapodás elfogadásával és aláírásával, kötelezettséget vállaltak arra vonatkozóan, hogy elfogadják a kiválással, illetve kizárással összefüggő felelősségi szabályokat.

41. XI. fejezet XI/1. a szerződés felmondása megnevezés a következők szerint módosul:

XI/1. A Társulásból történő kiválás

42. XI. fejezet XI/1. a szerződés felmondása első bekezdése a következők szerint módosul:

Tekintettel arra, hogy a Társulás határozott cél megvalósítására jött létre, Tagok a beruházás megvalósítása érdekében önként vállalják, hogy a törvényben biztosított Társulásból történő kiválás jogával csak tényleges és alapos indokok alapján, a Társulási Tanáccsal és a KA Közreműködő Szervezettel történt egyeztetést követően élnek.

43. XI. fejezet XI/1. a szerződés felmondása második bekezdése hatályát veszti.

44. XI. fejezet XI/1. a szerződés felmondása harmadik bekezdése a következők szerint módosul:

A Társulási megállapodást felmondani, a Társulásból kiválni csak a naptári év utolsó napjával - december 31-i hatállyal - lehet. A kiválásról szóló minősített többséggel hozott döntést a képviselő-testület legalább hat hónappal korábban köteles meghozni és a Társulási Tanáccsal közölni. Kiváló Tag a kiválásról szóló döntése meghozatalakor köteles figyelembe venni a támogatási szerződésben foglaltakat.

45. XI. fejezet XI/1. a szerződés felmondása negyedik bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

A Társulás tagjai megállapodnak abban, hogy a tagsági jogviszony nem szüntethető meg kiválással mindaddig, amíg a Társulás céljainak megvalósítása érdekében indított, támogatásban részesült projektek megvalósítása tart, továbbá amíg a támogatásban részesült projektek üzemeltetési, fenntartási időszaka le nem jár.

46. XI. fejezet XI/1. a szerződés felmondása ötödik bekezdése a következők szerint módosul:

A Társulásból kiváló Tag köteles a tárgyévi vagyoni hozzájárulásának teljesítésére, valamint a kiválásával a Társulásnak okozott valamennyi költség teljes körű megtérítésére. Ezen helyállási kötelezettség valamennyi, a kiválással összefüggő költségre, kötelezettségvállalásra vonatkozik.

47. XI. fejezet XI/1. a szerződés felmondása hatodik bekezdése hatályát veszti.

48. XI. fejezet XI/1. a szerződés felmondása hetedik bekezdése a következők szerint módosul:

A Társulásból kiváló Tag tudomásul veszi, hogy a projekt megvalósítása érdekében általa befizetett önrészt nem követelheti vissza a Társulástól, a még be nem fizetett önrészt pedig köteles a pénzügyi elszámolásig megfizetni.

49. XI. fejezet XI/1. a szerződés felmondása kilencedik bekezdése a következők szerint módosul illetve egészül ki:

Kiválás, illetve tagi kizárás esetén a Társulás köteles 60 napos határidőn belül a Taggal elszámolni a vagyoni hozzájárulás arányának megfelelően, figyelembe véve a Társulást terhelő kötelezettségeket is, majd a Tagnak a Társulás működése során létrejövő vagyona vonatkozó tulajdoni hányadát pénzben megváltani. Amennyiben a Társulás működését a pénzbeni megváltás saját mérlegelése szerint veszélyezteti, úgy jogosult a teljesítést a kiválástól számított 1 évre elhalasztani, vagy természetben rendezni.

A kiváló, illetve kizárt tag által a Társulás rendelkezésére bocsátott vagyonát a tagnak természetben kell kiadni. Kiválás esetén a vagyontárgy társulási tag részére történő kiadását 5 évre el lehet halasztani, ha annak természetben történő kiadása veszélyeztetné a társulás további működését. Ebben az esetben a kivált tagot használati díj illeti meg a társulással kötött szerződés alapján. Az elszámolás során Felek közösen egyeztetve, írásban rögzíteni kötelesek a pénzbeli teljesítés és megváltás ütemezését.

50. XI. fejezet XI/2. Tagi kizárás első bekezdésének második mondata a következők szerint módosul:

Ha a Tag ezen felhívás ellenére - annak kézhezvételétől számított 30 napon belül - sem tesz eleget a jelen megállapodásban rögzített kötelezettségeknek, a Társulási Tanács minősített többséggel hozott határozatával a naptári év utolsó napjával kizárhatja a Társulásból a mulasztó képviselő-testületet.

51. XI. fejezet XI/2. Tagi kizárás második bekezdése a következők szerint módosul:

A kizárás jogkövetkezményei azonosak a tagi kiválás jogkövetkezményeivel, azaz ebben az esetben sem mentesül a Tag önrész befizetési, a költségekre vonatkozó helytállási, esetleges kártérítési és egyéb kötelezettségei alól.

52. XI. fejezet XI/3. Tagfelvétel második bekezdése a következők szerint módosul:

A csatlakozási szándék kinyilvánításához a társulni kívánó önkormányzatok képviselő-testületének minősített többséggel, legalább hat hónappal korábban meghozott határozata szükséges, melynek tartalmaznia kell, hogy a testület elfogadja a Társulás céljait, továbbá a feladatok megvalósításához ráeső költségvetési hozzájárulást biztosítja. A társuláshoz csatlakozni a naptári év első napjával lehet.

53. XII. fejezet Társulási Megállapodás hatálya, megszűnése második bekezdése a következők szerint módosul:

A Társulás megszűnik, ha:

- célja a KA támogatási kérelem elutasítása miatt lehetetlenné válik;
- a megállapodásban meghatározott időtartam eltelt, vagy törvényben szabályozott megszűnési feltétel megvalósult
- valamennyi Tag minősített többséggel elhatározta a Társulás megszüntetését
- bíróság jogerős döntése alapján.
- törvény erejénél fogva

54. XII. fejezet Társulási Megállapodás hatálya, megszűnése negyedik és ötödik bekezdése a következők szerint módosul:

A Társulás megszűnése esetén a kötelezettségek teljesítése után fennmaradó vagyon a Társulás tagjait vagyoni hozzájárulásuk, amennyiben az nem állapítható meg, úgy a települések lakosság száma arányában illeti meg.

A Társulás megszűnése esetén a Társulás kötelezettségeiért Tagok a vagyoni hozzájárulásuk, amennyiben az nem állapítható meg, úgy a települések lakosság száma arányában tartoznak felelősséggel.

55. XII. fejezet Társulási Megállapodás hatálya, megszűnése hatodik bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

A tagi önkormányzatok Képviselő -testületei a Társulási Megállapodást közös megegyezéssel módosíthatják az általuk meghatározott időponttal.

56. XIV. fejezet Záró rendelkezések hetedik bekezdése a következők szerint módosul:

A Tagok vitás kérdéseiket elsősorban tárgyalásos úton, egymás közötti egyeztetéssel kísérik meg rendezni, ennek sikertelensége esetére a Fejér Megyei Közigazgatási és Munkaügyi Bíróság kizárólagos illetékességének vetik alá magukat. Az egymás közötti egyeztetésekbe Tagok kötelesek bevonni a KA Közreműködő Szervezetet. Jelen Társulási megállapodásban nem szabályozott kérdésekben elsősorban a *Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény* és az államháztartásról szóló *2011. évi CXCV. törvény* az irányadó.

57. XIV. fejezet Záró rendelkezések tizenkettedik bekezdése a következők szerint módosul:

Jelen szerződés elválaszthatatlan részét képezik az alábbi mellékletek:

1. számú melléklet: Tagi önkormányzatok felsorolása lakosság számmal
2. számú melléklet: Alírási ív
3. számú melléklet: Képviselő-testületi határozatok
4. számú melléklet: Tisztségviselői elfogadó nyilatkozatok
5. sz. melléklet: Üzemeltetési koncepció

A határozattal elfogadott Társulási Megállapodást érintő módosítások hatálybalépésének időpontja: 2013. június 30.

A Képviselőtestület a Társulási Megállapodást jelen határozatba foglalt módosítással egységes szerkezetbe foglalja, amely a határozat mellékletét képezi.

Képviselőtestület felhatalmazza a Polgármestert a módosítással egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodás aláírására, valamint felkéri a Polgármestert, hogy a Társulási Tanács Elnökét a határozat kivonatának megküldésével a Képviselő-testület döntéséről értesítse.

XII. Napirendi pont: Egyebek

Csonka László alpolgármester elmondta, hogy a KESZMANN Bodnár tulajdonosi hozzájárulást kér a kiosztott dokumentumok alapján, kéri az előzetesen írásban kiosztott határozati javaslat támogatását. Kéri a képviselőket, hogy tegyék fel kérdéseiket, tegyék meg hozzászólásaikat.

Dorogi László képviselő elmondta, hogy Bokod Község Önkormányzatának Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága elfogadásra ajánlja Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete számára, hogy a határozati javaslat szerinti tulajdonosi hozzájárulást adjon a KESZMANN & BODNÁR Kft. (székhely: 2831 Tarján, Héregi u. 5., adószám: 11945149-2-11.) által a Nagy József 2855 Bokod, Dadi u. 13. szám, 420. hrsz-ú ingatlan villamos energia ellátásának erősáramú kábelfektetés kivitelezése tárgyában nyújtott kérelméhez.

Csonka László alpolgármester megköszönte a hozzászólást, és kérte a Képviselő-testületet, hogy aki elfogadja a kiküldött határozati javaslatot, szavazzon igennel.

A Képviselő – testület egyszerű szótöbbséggel 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodással, a jelenlevő képviselők 100 százaléka és a megválasztott képviselők 86 százaléka az alábbi határozatot hozza:

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 121/2013 (VI.27.) önkormányzati határozata:

1.) Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete tulajdonosi hozzájárulást ad a KESZMANN & BODNÁR Kft. (székhely: 2831 Tarján, Héregi u. 5., adószám:

11945149-2-11.) által a Nagy József 2855 Bokod, Dadi u. 13. szám, 420. hrsz-ú ingatlan villamos energia ellátásának erősáramú kábelfektetés kivitelezése tárgyában nyújtott kérelméhez.

2.) A kivitelezés csak a vonatkozó munkavédelmi és egyéb jogszabályok betartásával történhet.

3.) A KESZMANN & BODNÁR Kft. köteles a kivitelezés időtartamát a munkálatok megkezdése előtt legalább 5 munkanappal korábban bejelenteni az önkormányzatnak. Továbbá a KESZMANN & BODNÁR Kft. köteles az igénybevett területet a kivitelezés befejezését követően haladéktalanul, tisztán visszaadni, és az okozott károkat megtéríteni.

4.) A KESZMANN & BODNÁR Kft. köteles a kivitelezés befejezését követően a megvalósítási terv egy példányát benyújtani Bokod Község Önkormányzata (2855 Bokod, Hősök tere 6.) részére.

5.) Ez a tulajdonosi hozzájárulás nem mentesít a kivitelezéssel kapcsolatos más hatósági engedélyek és hozzájárulások megszerzésének kötelezettsége alól.

Határidő: azonnal

Felelős: Szöllősi Miklós polgármester

Csonka László alpolgármester elmondta, hogy az iskolai pedagógusok a gyermekek nyári táboroztatásának a lehetőségére keresik a finanszírozást. Egy kérelmet fogalmaztak meg a Képviselő-testület részére, amely előzetesen megküldésre került a határozati javaslattal együtt. Most 80.000 Ft támogatást kérnek. Kéri az előzetesen írásban kiosztott határozati javaslat támogatását. Kéri a képviselőket, hogy tegyék fel kérdéseiket, tegyék meg hozzászólásaikat.

Dorogi László képviselő mivel nem volt kiegészítés, elmondta, hogy Bokod Község Önkormányzatának Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága javasolja Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete számára, hogy az Önkormányzat 2013. évi költségvetési tartalék terhére 80.000 Ft-tal járuljon hozzá a Móra Ferenc Általános Iskola által a bokodi gyerek részére szervezett nyári tábor útiköltségéhez. Elmondta, hogy személy szerint is támogatja a megkeresést, jó kezdeményezésnek tartja.

Csonka László alpolgármester elmondta, hogy támogatja a megkeresést.

Szöllősi Péter képviselő elmondta, hogy támogatja a megkeresést.

Csonka László alpolgármester megköszönte a hozzászólásokat, és kérte a Képviselő-testületet, hogy aki egyetért a kiküldött határozati javaslattal, szavazzon igennel.

A Képviselő – testület egyszerű szótöbbséggel 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodással, a jelenlevő képviselők 100 százaléka és a megválasztott képviselők 86 százaléka az alábbi határozatot hozza:

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 122/2013 (VI.27.) önkormányzati határozata:

1.) Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Móra Ferenc Általános Iskola által a bokodi gyerek részére szervezett nyári tábor útiköltségéhez kíván hozzájárulni, ezért a Bokodi Általános Iskoláért Alapítvány (székhely: 2855 Bokod, Fő út 27.) részére az Önkormányzat 2013. évi költségvetési tartalék terhére 80.000 Ft támogatást nyújt.

2.) A határozat 1. pontjában foglalt átcsoportosításról Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Önkormányzat 2013. évi költségvetéséről szóló 3/2013. (II.15.) önkormányzati rendelet módosításával gondoskodik.

Határidő: 2013. augusztus 31.

Felelős: Szöllősi Miklós polgármester

Csonka László alpolgármester elmondta, hogy érkezett egy végzés a Szociális és Gyámhivatal részéről, amelyben nem fogadják el a házi segítségnyújtás szakmai programját. A Bizottság ülésén ő maga is javasolta, hogy a kapott levélnek megfelelően végezzék el a

módosításokat. Kéri a képviselőket, hogy tegyék fel kérdéseiket, tegyék meg hozzászólásaikat.

Dorogi László képviselő mivel nem volt kiegészítés, elmondta, hogy Bokod Község Önkormányzatának Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága javasolja Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete számára, hogy az önkormányzat által fenntartott házi segítségnyújtás szakmai programját az egyediség követelménynek való megfelelően fogadja el.

Csonka László alpolgármester megköszönte a hozzászólásokat, és kérte a Képviselő-testületet, hogy aki elfogadja az önkormányzat által fenntartott házi segítségnyújtás szakmai programját az egyediség követelménynek való megfelelően a melléklet szerint, szavazzon igennel.

A Képviselő – testület egyszerű szótöbbséggel 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodással, a jelenlevő képviselők 100 százaléka és a megválasztott képviselők 86 százaléka az alábbi határozatot hozza:

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 123/2013 (VI.27.) önkormányzati határozata:

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat által fenntartott házi segítségnyújtás szakmai programját az egyediség követelménynek való megfelelően a melléklet szerint fogadja el.

Csonka László alpolgármester kéri a képviselőket, hogy tegyék fel kérdéseiket, tegyék meg hozzászólásaikat egybeként témakörben.

Vas Etel képviselő kérdésként tette fel, hogyan működik az önkéntesség. Elmondta, hogy nagy hasznukat vennék a szerdai trambulinnál, a hátrányos helyzetűek segítségével, az óvodai kerítés festésnél.

Tóth Zsolt képviselő kérdésként tette fel, hogy mit tudni a nyelvtanfolyamról.

Zsigmond Anikó jegyző válaszként elmondta, hogy az önkéntesek az Önkormányzathoz már jelentkezhetnek. A szükséges nyomtatványokat, kitöltendő egyéb dokumentumokat még nem látta, de utána néz, a lényeg hogy jöjjenek az önkéntesek, ezt akkor hirdetni is szükséges lenne. Elmondta tovább, hogy diákmunkásokat tudunk majd foglalkoztatni a munkaügyi Kirendeltség támogatásával, akiknek polgármester úr szintén hasonló munkákat szán. A nyelvtanfolyam előreláthatóan szeptember elején tud indulni, addig is mindenki regisztráljon. a regisztrációt követően a pontos információval mindenkit keresni fognak.

A Képviselő-testület ülése **Csonka László alpolgármester** zárszavával 20 óra 55 perckor ért véget.


Csonka László
alpolgármester




Zsigmond Anikó
jegyző